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«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Александровского муниципального округа Ставропольского края, выделенных в 2022 году и истекшем периоде 2023 года на реализацию мероприятий подпрограммы «Муниципальная поддержка казачьих обществ» муниципальной программы Александровского муниципального округа Ставропольского края «Профилактика правонарушений»

с. Александровское                                                                                   03 марта 2023 г.

Контрольно-счетной палатой Александровского муниципального округа Ставропольского края в соответствии с п. 2.4.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа Ставропольского края на 2023 год и приказа Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа Ставропольского края (далее – Контрольно-счетная палата) от 26.01.2023 года № 15 «О проведении контрольного мероприятия» проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Александровского муниципального округа Ставропольского края, выделенных в 2022 году и истекшем периоде 2023 года на реализацию мероприятий подпрограммы «Муниципальная поддержка казачьих обществ» муниципальной программы Александровского муниципального округа Ставропольского края «Профилактика правонарушений».
Цель контрольного мероприятия: определение законности, эффективности и целевого использования объемов бюджетных ассигнований  в 2022 году и истекшем периоде 2023 года на реализацию мероприятий подпрограммы «Муниципальная поддержка казачьих обществ» муниципальной программы Александровского муниципального округа Ставропольского края «Профилактика правонарушений». 
Объекты контрольного мероприятия: администрация Александровского муниципального округа Ставропольского края (далее – администрация округа), Хоперское районное казачье общество Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества (далее - Хоперское районное казачье общество).

В ходе проведенного контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой установлено следующее:
1. C целью формирования системы профилактики правонарушений и укрепления общественного порядка и общественной безопасности на территории Александровского муниципального округа Ставропольского края, недопущения совершения правонарушений на территории округа, постановлением администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края от 28 декабря 2020 г. № 80 утверждена муниципальная программа Александровского муниципального округа Ставропольского края «Профилактика правонарушений» (далее – Программа, муниципальная программа «Профилактика правонарушений»).
В течение 2021 – 2022 гг. в Программу постановлениями администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края от   14.05.2021 г. № 436, от 25.06.2021 г., от 08.09.2021 г. № 934, от 28.12.2021 г. № 1714,  от 25.04.2022 г. № 459, от 04.07.2022 г № 722, от 06.10.2022 г. № 1068, от 01.12.2022 г. № 1268 и от 23.12.2022 № 1394  вносились изменения. 
Изменения в муниципальную программу «Профилактика правонарушений» вносились в 2022 году с соблюдением сроков, предусмотренных п.32 раздела V Порядка.
2. Объем финансового обеспечения, предусмотренного Программой на реализацию подпрограммных мероприятий «Муниципальная поддержка казачьих обществ» на 2022 год составляет в сумме - 500,00 тыс. рублей из них: на реализацию мероприятий по охране общественного порядка – 500,00 тыс. рублей, на организацию и проведение казачьих военно-патриотических, спортивных игр, соревнований  –  финансовое обеспечение не предусмотрено. 
Доведение средств субсидии было осуществлено в полном объеме на основании заявок Хоперского районного казачьего общества от 15 февраля 2022 г. в сумме 250 тыс. рублей (платежное поручение администрации округа № 453335 от 28.03.2022 г.) и от 23 августа 2022 г. в сумме 250 тыс. рублей (платежное поручение администрации округа № 721700 от 29.09.2022 г.). Проверкой установлено, что в нарушение п.9 и 10 Порядка о предоставлении субсидий администрацией округа нарушен срок предоставления субсидии. Нарушенный срок предоставления субсидии составляет 4 дня (платежное поручение администрации округа № 721700 от 29.09.2022 г.). 
Контрольно-счетная палата отмечает, что п.п. 3.4.5. пункта 3  договора о предоставлении субсидий установлено, что казачье общество обязуется ежемесячно, в срок до 5 числа месяца, следующего за отчетным, предоставлять в администрацию отчет о расходах, связанных с его деятельностью. Однако в нарушение вышеназванного пункта договора о предоставлении субсидии,  отчет о расходах связанных с привлечением членов Хоперского районного казачьего общества  за осуществление помощи правоохранительным органам по охране общественного порядка на территории Александровского округа  Хоперским районным казачьим обществом предоставлялся 15.09.2022 г. за январь-август и 29.12.2022 г. за сентябрь-декабрь. 
3. По состоянию на 31.12.2022 г. кассовое исполнение расходов составило 100%.
На основании данных отчетов о расходах связанных с привлечением членов Хоперского районного казачьего общества СКВ ТКВ за осуществление помощи правоохранительным органам по охране общественного порядка на территории Александровского округа Ставропольского края по договору о предоставлении субсидии (далее – отчет о расходах) фактический кассовый расход в 2022 году составил 500,00 тыс. рублей. 
Согласно представленных отчетов о расходах за 2022 год, исполнение Подпрограммы 1 производилось на цели, предусмотренные п.1.2. Соглашения «О предоставлении субсидий казачьему обществу Терского войскового казачьего общества» от 21 марта 2022 года.
Цели и размер произведенных расходов соответствуют смете расходов Хоперского районного казачьего общества.
За 2022 год материальное поощрение выдавалось согласно представленных ведомостей на выдачу денежных средств дружинникам из числа казаков Хоперского районного казачьего общества от 20.05.2022г., от 27.09.2022 г., от 13.12.2022 г., от 28.09.2022 г. и от 14.12.2022 г. 
За проверяемый период материальное поощрение в сумме,  превышающей 4,00 тыс. рублей каждый получили двадцать восемь казаков казачьих обществ. В соответствии с п. 28 ст.217 Налогового Кодекса РФ не подлежит налогообложению доход, не превышающий 4,00 тыс. рублей. 
Хоперским районным казачьим обществом не перечислен налог на доходы физических лиц в соответствующий бюджет за 2022 год в общей сумме 2,44 тыс. рублей.
Контрольно-счетная палата отмечает, что такие же нарушения Налогового Кодекса РФ отражены в акте по результатам контрольного мероприятия  «Проверка целевого и эффективного использования средств, направленных на реализацию муниципальной программы Александровского муниципального района Ставропольского края «Профилактика правонарушений» в 2019 году» от 28.02.2020 г. 

Председатель Контрольно - счетной
палаты Александровского муниципального округа
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