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председателя Совета депутатов Александровского муниципального округа Ставропольского края о деятельности Совета депутатов Александровского муниципального округа Ставропольского края за 2021 год

Уважаемые депутаты!
Уважаемые приглашенные!

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года          № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон), Уставом Александровского муниципального округа Ставропольского края (далее – Устав округа) представляю на ваше рассмотрение отчет о результатах деятельности Совета депутатов Александровского муниципального округа Ставропольского края (далее – Совет депутатов) за 2021 год.
В структуре органов местного самоуправления ведущая роль принадлежит представительному органу, так как именно он выражает интересы жителей муниципального округа и принимает от их имени решения.
Главными принципами деятельности Совета депутатов являются гласность, открытость, прозрачность действий.
Согласно статье 25 Устава округа Совет депутатов состоит из 23 депутатов, избираемых на муниципальных выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании. 
На сегодняшний день в Совете депутатов исполняют свои полномочия 22 депутата, 20 из них являются членами Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», 1 – депутат является членом политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», 1 депутат – сторонник политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России. Большая часть депутатского корпуса имеет твердую гражданскую позицию и ответственное отношение к своим обязанностям, основная деятельность направлена на формирование и совершенствование правовой базы, обеспечивающей качественное и в полном объеме решение вопросов местного значения в области социальной, экономической и бюджетной политики.
Все те позитивные перемены, которые происходят в округе, происходят при непосредственном участии депутатов. Депутаты оказывают активное содействие исполнительному органу местного самоуправления муниципального округа.
Деятельность Совета депутатов в 2021 году была организована в соответствии с Уставом округа и Регламентом Совета депутатов и осуществлялась по следующим направлениям:
1) правотворческая деятельность, в том числе:
разработка проектов решений Совета депутатов;
анализ проектов правовых актов, выносимых на рассмотрение субъектами правотворческой инициативы, и принятие соответствующих решений на заседаниях Совета депутатов;
подготовка заключений по принятым к рассмотрению проектам решений;
приведение в соответствие с действующим законодательством принятых ранее муниципальных правовых актов;
систематизация действующих муниципальных правовых актов;
2) деятельность по осуществлению контроля за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения;
3) взаимодействие с администрацией Александровского муниципального округа по созданию системы муниципальных правовых актов для решения вопросов местного значения;
4) взаимодействие с органами государственной власти, правоохранительными органами, налоговыми и иными органами, организациями, общественностью;
5) обеспечение доступа к информации о деятельности Совета депутатов в установленном законодательством порядке;
6) работа с населением. 
В течение года в рамках полномочий, установленных действующим законодательством, Уставом округа, продолжалась работа по совершенствованию правовой основы финансовой, экономической, социальной и других сфер жизни Александровского муниципального округа, приведению её в соответствие с требованиями постоянно меняющегося федерального и краевого законодательства.
Нормотворческая деятельность представительного органа осуществлялась в соответствии с утвержденными квартальными планами работы, формировавшимися с учетом предложений депутатов, главы Александровского муниципального округа, Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа.
Заседания Совета депутатов проходили открыто. На них присутствовали депутаты Думы Ставропольского края, представитель Губернатора Ставропольского края, глава муниципального округа, представители прокуратуры, заместители главы администрации округа, руководители отраслевых (функциональных) органов администрации, представители общественных объединений и средств массовой информации. Все заседания проходили при необходимом кворуме.
Информация о проведении заседаний и повестки дня размещались на официальном сайте администрации муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
В соответствии с регламентом, заседания Совета депутатов проводились не реже одного раза в три месяца. В течение 2021 года Советом депутатов было организовано и проведено 9 заседаний, из них: 7 очередных и 2 внеочередных. 
Повестки заседаний были достаточно насыщенными: рассматривались проекты решений, положений, порядков, отчеты о работе, выполнении планов и программ. В среднем в 2021 году на одном заседании рассматривалось 18 вопросов.
Явка депутатов составила в среднем 68 %. (В 2020 году - 83 %.)
Отмечу депутатов, которые не пропустили ни одного заседания: Басов Александр Васильевич, Березкин Александр Владимирович, Бурякова Юлия Николаевна, Дащенко Владимир Анатольевич. 
Всего Советом депутатов в 2021 году принято 278 решений. 153 проекта решения были инициированы главой Александровского муниципального округа Ставропольского края, 138 –председателем Совета депутатов. 91 принятое решение - это нормативные правовые акты.
170 решений Совета депутатов было принято в рамках полномочий по решению вопросов местного значения, закрепленных Федеральным законом и Уставом округа. 
В том числе, были внесены изменения в 42 муниципальных правовых акта. Это свидетельствует о том, что осуществляется постоянный мониторинг изменений федерального и краевого законодательства, по результатам которого своевременно вносятся изменения в соответствующие решения Совета депутатов.
В рабочем (опросном) порядке было принято 65 решений.
Считаю необходимым отметить особо значимые решения по отдельным направлениям деятельности органов местного самоуправления муниципального округа: о внесении изменений в Устав Александровского муниципального округа, о принятии бюджета муниципального округа и внесении в него изменений, об утверждении отчетов об исполнении районного бюджета и бюджетов муниципальных образований Александровского района за 2020 год, об утверждении стратегии социально-экономического развития Александровского муниципального округа до 2035 года, о внесении изменений в Положения о территориальных отделах администрации муниципального округа.
В 2021 году Советом депутатов дважды вносились изменения в Устав Александровского муниципального округа.
Содержание вопросов местного значения Александровского муниципального округа и полномочий органов местного самоуправления Александровского муниципального округа было приведено в соответствие с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 06 октября 2003 года     № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В соответствии с Федеральным законом от 01 июля 2021 года № 255-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» в статье 30 Устава было закреплено, что Контрольно-счетная палата Александровского муниципального округа Ставропольского края обладает правами юридического лица, а также уточнен перечень ее полномочий. 
[bookmark: _Hlk66961701]Ключевыми вопросами на заседаниях Совета депутатов были и остаются вопросы формирования и исполнения бюджета Александровского муниципального округа. Рассмотрение и принятие данного документа, отнесенное к исключительной компетенции Совета депутатов, требует особо ответственного отношения со стороны депутатского корпуса.
Местный бюджет в 2021 году, как и прежде, сохранил свою социальную направленность.
[bookmark: Par79]В соответствии с частью 7 статьи 5 решения Совета депутатов «О бюджете Александровского муниципального округа Ставропольского края на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» приоритетными расходами местного бюджета стали расходы на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции, выплаты персоналу, уплату налогов, сборов и иных платежей, социальное обеспечение и иные выплаты населению, оплату коммунальных услуг и услуг связи, приобретение (изготовление) продуктов питания и оплату услуг по организации питания для муниципальных учреждений, оплату договоров гражданско-правового характера, предоставление субсидий муниципальным бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), социальное обеспечение и иные выплаты населению, финансовое обеспечение мероприятий, источником финансового обеспечения которых являются средства резервного фонда администрации округа, реализацию муниципальных программ Александровского муниципального округа, исполнение иных расходных обязательств Александровского муниципального округа Ставропольского края, софинансирование которых осуществляется из краевого бюджета.
Согласно оперативной информации, по итогам 2021 года доходная часть бюджета Александровского муниципального округа исполнена в сумме 1 699 129,69 тыс. рублей, что составляет 102,71 процента годовых плановых назначений, а расходная часть исполнена в сумме 1 682 366,30 тыс. рублей, или на 97,28 процентов к годовым плановым назначениям по расходам. Профицит местного бюджета составил 16 763,39 тыс. рублей. 
В течение года в бюджет округа 11 раз вносились изменения. Основаниями для внесения изменений в бюджет являлись законы Ставропольского края, постановления Правительства Ставропольского края, приказы, уведомления отраслевых министерств Ставропольского края, письма главных распорядителей бюджетных средств, касающиеся перераспределения бюджетных ассигнований.
Своевременность внесения изменений в бюджет округа Советом депутатов позволила Александровскому муниципальному округу успешно участвовать в реализации национальных проектов, федеральных и региональных программ.
В апреле 2021 года Советом депутатов организовано проведение публичных слушаний по вопросу об исполнении бюджета Александровского муниципального района Ставропольского края, бюджетов поселений Александровского района Ставропольского края за 2020 год, с учетом положительного заключения которых, приняты решения об утверждении отчетов.
В декабре 2021 года Советом депутатов организованы и проведены публичные слушания по проекту решения о бюджете Александровского муниципального округа Ставропольского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
Предварительно проект бюджета был рассмотрен на заседании постоянной комиссии по бюджету, экономике, налогам и собственности и одобрен большинством членов комиссии. 
Кроме этого, прокуратурой Александровского района и Контрольно-счетной палатой были подготовлены заключения, согласно которым проект местного бюджета соответствует требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации. 
17 декабря 2021 года, с учетом заключения о результатах публичных слушаний, Советом депутатов принято решение о бюджете Александровского муниципального округа Ставропольского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
В отчетном периоде ни одно решение Совета депутатов, связанное с бюджетом Александровского муниципального округа Ставропольского края, не принималось без предварительного заключения Контрольно-счетной палаты Александровского округа Ставропольского края.
В соответствии с изменениями в федеральном законодательстве в 2021 году депутатами Совета депутатов было принято решение о создании Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа Ставропольского края с правами юридического лица и утверждено Положение о Контрольно-счетной палате Александровского муниципального округа Ставропольского края. По результатам рассмотрения поступивших в Совет депутатов предложений председателем Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа Ставропольского края назначена Леонова Марина Владимировна. 
В отчетном 2021 году Советом депутатов была продолжена работа по реализации реформы местного самоуправления в Ставропольском крае в соответствии с Законом Ставропольского края от 31 января 2020 года № 1-кз по преобразованию муниципальных образований, входящих в состав Александровского муниципального района Ставропольского края, путем их объединения без изменения границ иных муниципальных образований во вновь образованное муниципальное образование Александровский муниципальный округ Ставропольского края. 
В 2021 году ликвидированы Совет Александровского муниципального района, администрация Александровского муниципального района, отраслевые (функциональные) органы администрации, а также органы местного самоуправления муниципальных образований Александровского района. Всего Советом депутатов утверждено 20 промежуточных ликвидационных балансов и 22 ликвидационных баланса.
Значительное внимание в отчетном году было уделено осуществлению контроля за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения на территории муниципального округа. Данный вопрос находится в исключительной компетенции представительного органа муниципального образования. Контрольная деятельность Совета депутатов организована в соответствии с федеральным законодательством, Регламентом и основывается на принципах законности, систематичности, объективности и гласности.
В этой сфере деятельность Совета депутатов в отчетном году была направлена на: 
контроль за исполнением утвержденного бюджета;
контроль за исполнением отдельных решений Совета депутатов;
контроль за деятельностью администрации округа;
контроль за исполнением поручений Совета депутатов.
В 2021 году Советом депутатов в рамках реализации контрольных полномочий заслушаны и утверждены отчеты:
о результатах деятельности главы Александровского муниципального округа Ставропольского края, деятельности администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края за 2020 год; 
об исполнении бюджета Александровского муниципального района Ставропольского края за 2020 год;
об исполнении бюджета Александровского сельсовета Александровского района Ставропольского края за 2020 год;
об исполнении бюджета муниципального образования села Грушевского Александровского района Ставропольского края за 2020 год;
об исполнении бюджета муниципального образования Калиновского сельсовета Александровского района Ставропольского края за 2020 год;
об исполнении бюджета муниципального образования Круглолесского сельсовета Александровского района Ставропольского за 2020 год;
об исполнении бюджета муниципального образования Новокавказского сельсовета Александровского района Ставропольского края за 2020 год;
об исполнении бюджета муниципального образования Саблинского сельсовета Александровского района Ставропольского края за 2020 год;
об исполнении бюджета муниципального образования села Северного Александровского района Ставропольского края за 2020 год;
об исполнении бюджета муниципального образования Средненского сельсовета Александровского района Ставропольского края за 2020 год;
о результатах деятельности Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа Ставропольского края за 2020 год;
о реализации стратегии социально-экономического развития Александровского муниципального района Ставропольского края до 2035 года за 2020 год;
о составе и стоимости казны Александровского муниципального района Ставропольского края по состоянию на 01 января 2021 года;
об утверждении сводных показателей объектов муниципальной собственности Александровского муниципального района Ставропольского края за 2020 год.
Одно из наиболее важных мест по значимости организационно-правовой формы работы Совета депутатов занимает работа постоянных комиссий.
Все комиссии имеют различные направления деятельности и охватывают все сферы социально-экономического развития муниципального округа. 
За прошедший год постоянной комиссией по бюджету, экономике, налогам и собственности проведено 9 заседаний, рассмотрен 51 вопрос. 
Приоритетными направлениями комиссии оставалась работа по предварительному рассмотрению проектов решений об утверждении, исполнении бюджета муниципального округа и о внесении в него изменений, а также рассмотрение вопросов по управлению муниципальной собственностью.
Постоянная комиссия по социальной политике, работе с общественными организациями, правопорядку и местному самоуправлению провела 9 заседаний, на которых было рассмотрено 60 вопросов.
Комиссией по аграрным вопросам, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству в 2021 году проведено 8 заседаний, на которых было рассмотрено 24 вопроса, находящихся в ведении комиссии. 
Постоянные комиссии Совета депутатов тесно взаимодействуют с аппаратом Совета депутатов, получают необходимую консультативную и информационную поддержку при подготовке и рассмотрении отдельных вопросов повестки дня.
Обязательным условием эффективной работы органов местного самоуправления является максимальная открытость деятельности власти, достоверность и доступность информации. 
Одной из форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения является участие в публичных слушаниях.
В 2021 году публичные слушания проводились 5 раз. На них были рассмотрены проекты решений о внесении изменений в Устав Александровского муниципального округа, об утверждении отчетов об исполнении бюджета Александровского муниципального района и бюджетов поселений Александровского района за 2020 год, об утверждении стратегии социально-экономического развития Александровского муниципального округа до 2035 года, о бюджете Александровского муниципального округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
В публичных слушаниях приняли участие более 200 человек – это жители округа, представители общественности, руководители предприятий и учреждений.
Итоговые документы публичных слушаний рассматривались на заседаниях Совета депутатов и учитывались при принятии решений. Организационно-техническое обеспечение публичных слушаний осуществлялось отделом правового и организационного обеспечения Совета депутатов.
На основании статьи 6 Регламента Совета депутатов, утвержденного решением Совета депутатов от 11 декабря 2020 года № 78/78, для совместной деятельности и выражения единой позиции по рассматриваемым вопросам, в Совете депутатов действует депутатское объединение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
За отчетный период проведено 9 собраний депутатского объединения, рассмотрено 15 вопросов.
В течение года депутаты поздравляли и вручали подарки ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, членам Александровской районной общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов ко Дню Победы в Великой Отечественной войне, к Международному дню пожилых людей и другим государственным праздникам, принимали активное участие в волонтерских акциях, а также в акциях по патриотическому воспитанию молодежи.
Деятельность Совета депутатов по осуществлению местного самоуправления является открытой. Нормативные правовые акты представительного органа публикуются в газете «Александровская жизнь». В 2021 году опубликовано 20 решений Совета депутатов. Большинство муниципальных правовых актов обнародовалось путем размещения в читальном зале центральной библиотеки, в зданиях территориальных отделов администрации муниципального округа, на официальном сайте администрации муниципального округа.
Неотъемлемой частью деятельности Совета депутатов является работа с населением. В течение года председателем Совета депутатов велся устный прием граждан. По всем вопросам даны соответствующие разъяснения. 
Для обеспечения доступности населению сведений о депутатах на сайте администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края в сети «Интернет» размещена информация о депутатах с указанием границ всех избирательных округов, указанием названий улиц и номеров домов, относящихся к конкретному избирательному округу, и сведения о депутате, осуществляющем в этом округе свою деятельность. Таким образом, жители округа могут доступным способом найти информацию о депутате, представляющем их интересы в Совете депутатов, его контактные данные, место расположения приемной и часы приема.
Деятельность Совета депутатов в отчетном периоде строилась совместно с администрацией муниципального округа, что позволило квалифицированно подготавливать и принимать муниципальные правовые акты, решать вопросы местного значения с учетом интересов населения и требований законов. Взаимодействие двух ветвей власти муниципального округа ориентировано на сотрудничество, строится на принципах взаимного уважения, общности интересов, делового подхода к решению стоящих задач.
В 2021 году главой муниципального округа внесено для рассмотрения Советом депутатов 153 проекта решения по отдельным вопросам местного значения, а также по вопросам обеспечения деятельности органов местного самоуправления муниципального округа.
В 2021 году Советом депутатов осуществлялось тесное взаимодействие с прокуратурой Александровского района по вопросам соответствия муниципальных правовых актов, их проектов действующему законодательству. Взаимодействие представительного органа с прокуратурой района, как на этапе работы с проектами решений, так и после их принятия, позволяет в значительной степени избежать ошибок и несоответствия правовых актов действующему законодательству. В течение всего отчетного периода в прокуратуру направлялись проекты решений, которые планировались к рассмотрению на заседаниях Совета депутатов. Прокуратура проводила анализ этих проектов с целью выявления в них коррупциогенных факторов и норм, не соответствующих законодательству. Полученные заключения, замечания и предложения прокуратуры изучались и учитывались при принятии решений Совета депутатов.
В 2021 году в районную прокуратуру было направлено для предварительного изучения 113 проектов правовых актов нормативного характера, а также 95 принятых Советом депутатов нормативных правовых актов.
Прокуратурой Александровского района внесено 4 предложения, 2 представления о внесении изменений в принятые решения Совета депутатов, подготовлено 113 заключений на проекты нормативных правовых актов.
В отчетном периоде в Совет депутатов поступило 9 протестов прокурора Александровского района. Все поступившие протесты удовлетворены, решения приведены в соответствие с законодательством или признаны утратившими силу.
В течение отчетного периода я, как председатель Совета депутатов Александровского муниципального округа, представляя его интересы, принимала участие в различных мероприятиях краевого уровня, конференциях, заседаниях Думы и Правительства Ставропольского края, мероприятиях для должностных лиц органов местного самоуправления, заседаниях администрации Александровского муниципального округа, а также в публичных мероприятиях, посвященных торжественным датам и знаковым событиям.
Кроме этого, в рамках исполнения представительских функций участвовала в собраниях Ассоциации «Совет муниципальных образований Ставропольского края».
Организационно-техническое, документационное, юридическое и информационное обеспечение деятельности депутатов осуществлялось специалистами отдела правового и организационного обеспечения Совета депутатов.
Основные цели и задачи деятельности отдела определены Регламентом Совета депутатов, положением об отделе правового и организационного обеспечения Совета депутатов и должностными инструкциями специалистов.
Так, в 2021 году отделом проводилась работа по следующим направлениям:
обеспечение исполнения председателем Совета депутатов закрепленных полномочий и компетенций;
организационное, методическое, правовое, техническое, информационно-аналитическое и иное обеспечение деятельности Совета депутатов;
правовое, кадровое, материально-техническое обеспечение внутренней деятельности.
Основными мероприятиями в рамках реализации названных направлений стали:
подготовка заседаний Совета депутатов;
подготовка и разработка проектов решений Совета депутатов, проектов постановлений и распоряжений председателя Совета депутатов; 
экспертиза проектов решений, внесенных на рассмотрение в Совет депутатов; 
проверка соответствия решений Совета депутатов, постановлений и распоряжений председателя Совета депутатов действующему законодательству;
обеспечение депутатов документами и материалами к заседаниям;
участие в рассмотрении протестов и представлений органов прокуратуры, заключений управления по региональной политике аппарата Правительства Ставропольского края, подготовка  предложений о принятии необходимых мер;
обеспечение исполнения Советом депутатов действующего законодательства, в том числе антикоррупционной направленности, в сфере труда, по ведению регистра муниципальных правовых актов и т.д.;
выполнение функций контрактной службы, в том числе: организация, планирование и проведение закупок товаров, работ и услуг для нужд Совета депутатов;
обеспечение деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов;
рассмотрение по существу документов федеральных и краевых органов государственной власти, органов надзора, организаций по вопросам деятельности Совета депутатов;
работа с обращениями граждан, подготовка необходимых документов;
ведение кадровой работы, оформление личных дел специалистов Совета депутатов;
подготовка ряда локальных актов, направленных на обеспечение деятельности специалистов Совета депутатов;
обеспечение ведения делопроизводства в Совете депутатов, ведомственное архивное хранение документации;
взаимодействие со специалистами администрации муниципального округа по вопросам правотворческого процесса, в том числе оказание им методической и консультативной помощи и т.д.
Одной из основных функций отдела является подготовка заседаний Совета депутатов, его постоянных комиссий. Работа велась в тесном взаимодействии с депутатским корпусом и администрацией округа в соответствии с планами работы Совета депутатов и постоянных комиссий.
Специалистами отдела проводятся лингвистические, правовые и антикоррупционные экспертизы проектов решений Совета депутатов. По результатам экспертиз проектов муниципальных нормативных правовых актов коррупциогенные факторы не выявлены. 
В соответствии с Законом Ставропольского края от 04 декабря         2008 года № 87-кз «О порядке организации и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Ставропольского края» копии всех принятых Советом депутатов нормативных правовых актов были направлены в Правительство Ставропольского края для включения в регистр нормативных правовых актов Ставропольского края. 
Специалистами отдела разработано:
138 проектов решений Совета депутатов;
133 проекта постановлений и распоряжений председателя Совета депутатов.
В 2021 году специалистами отдела проводилась работа по подготовке изменений в Устав Александровского муниципального округа. Были внесены изменения в статьи 9, 12,13,14,15, 19, 21, 22, 27, 29, 30, 32, 36 Устава.
Внесенные изменения касались:
вопросов местного значения Александровского муниципального округа, прав органов местного самоуправления муниципального округа на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения;
порядка организации и проведения публичных слушаний и общественных обсуждений;
порядка организации территориального общественного самоуправления;
порядка проведения собраний, конференций граждан;
порядка проведения опроса граждан;
порядка осуществления муниципального контроля;
полномочий главы и администрации муниципального округа;
полномочий Контрольно-счетной палаты муниципального округа;
статуса депутата, выборного должностного лица местного самоуправления и др.
Всего внесены изменения по 34 позициям. 
Все они рассматривались на заседаниях Совета депутатов, принятые решения направлялись специалистами отдела в установленные сроки в регистрирующий орган, обнародовались.
В отчетном году в Совете депутатов проводились мероприятия по противодействию коррупции: обеспечение публичного доступа к информации о деятельности представительного органа местного самоуправления, проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, осуществление контрольных полномочий Совета депутатов, разработка необходимых муниципальных правовых актов, соблюдение законодательства в сфере муниципальной службы.
Специалистами отдела правового и организационного обеспечения Совета депутатов проведена правовая, антикоррупционная и лингвистическая экспертиза 43 проектов решений Совета депутатов.
В 2021 году в Совет депутатов поступило 659 единиц официальной корреспонденции. Подготовлено и отправлено исходящих документов – 319.
В рамках взаимодействия с органами государственной власти специалистами отдела обеспечивалось ежемесячное информирование Думы и Правительства Ставропольского края о предстоящих и прошедших заседаниях Совета депутатов, их повестках, присутствии депутатов и приглашенных, результатах рассмотрения вопросов. Кроме того, информация об изменениях в Уставе округа – на предварительном этапе и по результатам представлялись в Правительство Ставропольского края.
Подводя итоги деятельности за 2021 год, на основании представленной в настоящем отчете информации, можно с уверенностью сказать, что Совет депутатов Александровского муниципального округа в течение прошедшего года успешно реализовывал полномочия, возложенные на представительный орган местного самоуправления.
В 2022 году будет продолжена работа по повышению качества правотворческого процесса, анализу принятых решений, на их соответствие действующему законодательству, подготовке необходимых проектов муниципальных правовых актов с целью устранения правовых пробелов.
Вместе с тем необходимо обратить внимание на такие проблемы, как повышение правотворческой инициативы депутатов и депутатских комиссий Совета депутатов. 
Следует продолжить работу депутатов по организации личного приема граждан: каждый депутат должен знать проблемы жителей и находить пути их решения.
Завершая свое выступление, я хочу поблагодарить всех вас за совместную работу, проделанную в отчетный период, и пожелать всем нам больших успехов в реализации намеченного - сделать Александровский муниципальный округ экономически перспективным, современным, комфортным для проживания наших граждан.
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