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ОТЧЕТ
о результатах деятельности главы Александровского 
муниципального округа Ставропольского края, деятельности 
администрации Александровского муниципального округа
за 2020 год

Слайд 1

В 2020 году работа администрации строилась в соответствии с полномочиями, установленными статьей 15 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в тесном взаимодействии с органами местного самоуправления поселений, общественными объединениями, населением и была направлена на выработку согласованных решений по реализации вопросов местного значения.

Слайд 2

В сфере организационно-правового обеспечения в течение отчетного периода было издано 1115 правовых актов (2019 год – 1532), в том числе 749 постановлений (2019 год – 820) и 406 распоряжений администрации (2019 год – 712).
В 2020 году было проведено 6 заседаний администрации, на которых рассмотрено 38 вопросов (2019 год - 32), 42 еженедельных совещания у главы (2019 год - 41), 34 муниципальных часа (2019 год - 36). По итогам данных мероприятий главой было дано 370 поручений (2019 год – 351), которые выполнены в установленные сроки.
Подготовлено и внесено на утверждение Советом Александровского муниципального района 118 проектов решений (2019 год – 30).
В 2020 году в администрацию Александровского муниципального района поступило 336 письменных обращений граждан (2019 год – 337), на личном приёме главой в 2019 году принят 21 человек (2019 год – 95).
Все поступившие обращения рассмотрены в установленные законодательством сроки.
Сложившаяся в 2020г. ситуация с распространением новой короновирусной инфекции внесла свои коррективы, в том числе, и в нашу работу, ограничив личный приём граждан. Тем не менее, мною проведено 3 «прямые линии» с жителями Александровского округа, в ходе которых задано более 60 вопросов, касающихся благоустройства наших сел, мер социальной поддержки, ремонта учреждений образования, культуры, здравоохранения.
В 2020 году административной комиссией проведено 7 заседаний (2019г. - 5), рассмотрено 7 дел (2019г. – 5).
Выполнение возложенных на администрацию функций, а также эффективность использования имеющихся ресурсов во многом зависят от положения дел в экономике, поскольку именно здесь, в основном, образуется налогооблагаемая база для формирования районного бюджета, а значит – создаются условия для дальнейшего развития.

Слайд 3

Хочу остановиться на одном из ключевых показателей, характеризующих экономику округа – заработной плате. 
Уровень средней заработной платы в округе растет. По итогам 2020 года её размер составил 28175,4 рублей. В целом по округу прирост к аналогичному периоду 2019 года сложился в размере 9,5%. 

Слайд 4

На рынке труда Александровского округа уровень регистрируемой безработицы на конец 2020 года составил 5,8%, что выше уровня прошлого года (2019 г. - 0,7%, 2018 г.- 0,6%). Это обусловлено увеличением количества зарегистрированных безработных на конец периода (2020г. – 1238 чел., 2019г. – 147 чел.)
Число обратившихся граждан Александровского округа в поисках работы в службу занятости составило 2040 чел., трудоустроено – 484 чел.

Слайд 5

Объём инвестиций в основной капитал по полному кругу предприятий и индивидуальных предпринимателей в 2020 году составил около 1,6 млрд. руб. Темп роста к 2019 году составил 123,1%. Наиболее ёмкий объем инвестиций показали предприятия сельского хозяйства, 602,1 млн. руб.
Говоря о работе администрации, хотела бы условно разделить ее на два ключевых направления: это финансово-экономическая политика и социальная политика.
Что касается финансовой политики, отмечу, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития округа и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Важную роль в бюджетной политике играет исполнение его доходной части.

Слайд 6

Сегодня в сфере управления финансами округа мы ставим перед собой основную задачу – обеспечение сбалансированности бюджета Александровского муниципального округа. В 2020 году эта задача выполнена, сбалансированность бюджета обеспечена.
Местный бюджет сохраняет свою социальную направленность. Свыше 70% его расходов – а это 1,4 млрд. рублей, направлены на образование, культуру, социальную политику и спорт. В 2020 году все социально–значимые статьи расходов профинансированы в полном объеме. Суммарный объем расходов в указанной сфере за последние три года составил почти 3,3 млрд. рублей. 
Местный бюджет остается высокодотационным. Собственные средства в общем объеме консолидированных доходов составляют 17%. Среднегодовой рост налоговых и неналоговых доходов муниципального округа составляет 10%. 
В целях обеспечения максимального объема поступлений доходов от распоряжения и использования муниципальным имуществом и земельными участками в бюджет Александровского муниципального округа, проводилась системная работа, в результате которой в течение 2020 года в бюджет округа поступило 56,2 млн. руб., что выше уровня прошлого года на 20,1%.

Слайд 7

Понимая ограниченность бюджетных ресурсов в финансово-экономической сфере, мы всегда ставим себе задачу по привлечению в округ средств федерального и краевого бюджета через участие в программах. Так, в 2020 году в местный бюджет из федерального и краевого бюджетов, в рамках софинансирования, было привлечено более 400 млн. рублей (в 2019 году 340 млн. руб., в 2018 году – 330 млн. руб., увеличилось на 17,6% в сравнении с 2019г. и на 21,2% в сравнении с 2018г.). 

Слайд 8

В расчете на 1 рубль в 2020г. средств местного бюджета приходится 32 рубля средств бюджетов различного уровня (в 2019 году – 29,0 руб., в 2018 году – 28,0 руб.).
[bookmark: _GoBack]В целом в 2020году Александровский округ принимал участие в 38 программах всех уровней. Это 3 Федеральных программы, 7 краевых программ, 11 районных муниципальных программ и 17 муниципальных программ поселений.

Слайд 9

Большая работа проведена в округе по благоустройству территорий. Благоустройство парка «Молодежный» (вторая очередь) на сумму 42,3 млн. руб. проведено в рамках реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды», из которых 40,2 млн. руб. выделено из федерального и краевого бюджета,  2,1 млн. руб. - из бюджета муниципального образования.

Слайд 10

В рамках государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» создана детская игровая площадка в с. Круглолесском. Сметная стоимость работ составила 2,9 млн. руб., в том числе 2,0 млн. руб. - за счет федерального бюджета и бюджета Ставропольского края (411,4 тыс. руб. - за счет местного бюджета и 486,10 – за счет внебюджетных источников).

Слайд 11

В рамках этой же программы построена комплексная спортивная площадка и благоустроена зона отдыха- сквера Победы в п. Новокавказском на общую сумму 5,7 млн. руб., из которых 4,6 млн. руб. -  средства федерального и краевого бюджета, 777,44 – средства местного бюджета и 331,43 тыс. руб. – внебюджетные источники).

Слайд 12

По данной же программе организовано уличное освещение территории с. Александровского по части улиц Войтика, Калинина, К. Маркса, Комсомольская на общую сумму 1,8 млн. руб., из которых 1,2 млн. руб. – средства федерального и краевого бюджета, 545,84 – средства местного бюджета и 20,0 тыс. руб. -  внебюджетные источники.
Итого по программе «Комплексное развитие сельских территорий» на благоустройство наших сел направлено 10,4 млн. руб.
Следующей значимой программой является программа «Поддержка местных инициатив».

Слайд 13

По данной программе проведено благоустройство сквера «Тружеников тыла» и сквера «Александра Невского» в селе Александровском, зоны отдыха на территории центральной площади (с установкой детской игровой площадки) в селе Грушевском, ремонт участка автомобильной дороги по части улицы Ленинской в селе Калиновском.

Слайд 14

Также благоустроена прилегающая территория СДК в селе Круглолесском и СДК в селе Садовом, зона отдыха - сквера Победы в поселке Новокавказском, обустроена детская игровая площадка в парковой зоне в селе Саблинском, благоустроена общественная территория по улице Мира,16В в селе Северном.
Организовано освещение и проведен ремонт тротуарной дорожки по улице Спортивной с остановочным павильоном и по улице Клубной в хуторе Среднем.
Итого по программе «Поддержка местных инициатив» освоено 22,0 млн. руб., из которых 3,4 млн. руб. привлечено из внебюджетных источников.
В целом программа реализации проектов местных инициатив показала свою эффективность и именно поэтому в 2020 году реализовано 10 проектов против 9 - в 2019 году. За 3 года отремонтировано и создано новых 22 объекта на общую сумму около 50,0 млн. руб.

Слайд 15

В 2020 году по всем программам было выдано 19 сертификатов на приобретение жилья (с. Александровское – 13, п. Новокавказский – 2, с. Северное – 3, с. Круглолесское – 1).  

Слайд 16

Образовательный комплекс Александровского муниципального округа представлен 37 образовательными учреждениями.
	В округе функционирует 22 детских сада и дошкольные группы в МОУ СОШ №3 х. Средний с общим количеством мест для воспитанников 1624 (2019 год – 1569), 13 общеобразовательных школ, в которых обучается 4647 человек (2019 год – 4636 человек), 2 учреждения дополнительного образования детей, в которых заняты 948 человек (2019 год -  941 человек). 

Слайд 17

В рамках национального проекта «Демография» завершено строительство корпуса для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет МДОУ «Детский сад №33 «Звездочка» с. Александровского, стоимость работ составила 58,3 млн. руб. (21,1 млн. руб. - федеральный бюджет, 36,6 млн. руб. - краевой, 0,6 млн. руб. - местный).

Слайд 18

По  государственной программе Ставропольского края «Развитие образования» выполнен капитальный ремонт имеющихся зданий МДОУ «Детский сад №33 «Звездочка» с. Александровского, на который израсходовано 41,8 млн. руб. (краевой бюджет – 33,9 млн. руб., местный бюджет – 7,9 млн. руб.) Приобретены мебель и оборудование на сумму 7,3 млн. руб. за счет средств местного бюджета.

Слайд 19

В рамках государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» в п. Новокавказский завершено строительство корпуса для детей в возрасте от 1,5 лет до 3х лет и произведен ремонт существующего корпуса в МДОУ «Детский сад №23 «Елочка» на общую сумму 49,7 млн. руб. (45,9 млн. руб. - средства федерального и краевого бюджета, 2,4 млн. руб. - местный бюджет, 1,3 млн. руб. – внебюджетные источники). Приобретена мебель на 3,7 млн. руб. (3,5 млн. руб. - краевой бюджет, 0,2 млн. руб. - местный бюджет).
Слайд 20

Также на территории данного дошкольного учреждения выполнены работы по модернизации котельной на сумму 2,1 млн. руб. (1,9 млн. руб. – федеральный и краевой бюджет, 0,1 млн. руб. - местный бюджет, 0,1 млн. руб. – внебюджетные источники).

Слайд 21

В рамках реализации этой же программы в п. Новокавказский проведен капитальный ремонт здания МОУ СОШ №9 на сумму 61,5 млн. руб. (58,1 млн. руб. - федеральный и краевой бюджет, 3,1 млн. руб. - местный бюджет, 0,3 млн. руб. – внебюджетные источники). Приобретена мебель на 17,5 млн. руб.

Слайд 22

Благодаря участию в национальном проекте «Образование» в Александровском округе в 2020г. были открыты 2 центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в МОУ СОШ №2 с. Александровского и МОУ СОШ №5 с.Круглолесского. Всего на создание и оснащение центров потрачено 969,0 тыс. руб., из которых около 500,0 тыс. руб. привлечено из внебюджетных источников. 

Слайд 23

В рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» осуществлен ремонт спортивного зала МОУ СОШ №16 с. Александровского, и приобретен спортивный инвентарь и оборудование для легкой атлетики и фитнеса для нужд МОУ ООШ №11 с.Александровского на общую сумму 1,7 млн. руб.

Слайд 24

В рамках реализации государственной программы Ставропольского края «Развитие энергетики, промышленности и связи» выполнены работы по замене оконных блоков в детских садах №№ 4,7,14,15,34, школе №2 и в МКУ ДО ЦДТ с. Александровского на  сумму  2,5 млн. руб., из местного бюджета выделено  126,0 тыс. руб. В 2021 году планируем провести замену оконных блоков в детском саду №20 «Рябинушка» и закроем потребность на 100%.

Слайд 25

В рамках государственной программы «Развитие образования»  выполнены работы по капитальному ремонту кровли МОУ СОШ № 5 с. Круглолесского  на общую сумму 4,5 млн. руб. (краевой бюджет 4,3 млн. руб., муниципальные средства 0,2 млн. руб.).

Слайд 26

В рамках этой же программы проведены работы по благоустройству территорий в МОУ СОШ № 3х. Средний на сумму 3,9 млн. руб. (краевой бюджет 3,7 млн. руб., муниципальные средства 0,2 млн. руб.).

Слайд 27

С сентября 2020 года благодаря инициативе, поддержанной президентом, было осуществлено обеспечение горячего питания учащихся младших классов за счет субсидии из краевого бюджета. С учетом всех источников финансирования с сентября по декабрь 2020 года на это было потрачено 9,1 млн. рублей,  2124 школьника получили горячее питание.

Слайд 28

Для предоставления услуг культуры на территории Александровского округа в 2020 году действовала разветвленная сеть учреждений культуры, насчитывающая 32 учреждения, в том числе 17 библиотек, 12 учреждений культурно-досугового типа, 3 учреждения дополнительного образования в сфере культуры (Детская музыкальная и художественная школы, филиал музыкальной школы в с. Саблинском), 1 историко-краеведческий музей краевого значения.
На проведение работ по текущему ремонту зданий муниципальных учреждений культуры в отчетном году из различных источников финансирования израсходовано 566,1 тыс. руб., в том числе 250,0 тыс. руб. на изготовление сметной документации на капитальный ремонт Детской художественной школы за счет средств местного бюджета.
На проведение противопожарных мероприятий из средств местного бюджета выделено 1,3 млн. руб., приобретено сценическое и музыкальное оборудование на 738,6 тыс. руб.

Слайд 29

На территории Александровского муниципального округа действуют 99 спортивных объектов, из них: 1 стадион, 21 спортивный зал, плавательный бассейн, 65 плоскостных площадок, 7 из которых – с искусственным покрытием, 2 стрелковых тира и 1 электронный тир, 7 площадок всепогодных универсальных спортивных тренажеров.




Слайд 30

В округе имеются 7 универсальных игровых спортивных площадок с искусственным покрытием: в селе Александровском – 3 площадки и по 1 в сёлах Калиновском, Грушёвском, Северном и в п. Новокавказский. Строительство данных спортсооружений положительно повлияло на развитие физкультурно-спортивной работы в поселениях, обеспечило доступ к занятиям по месту жительства для различных категорий населения. Площадки являются местом проведения учебно-тренировочных занятий и соревнований. 

Слайд 31

Численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в 2020 году составила 19,4 тыс. чел., что на 2,5% выше 2019г.
Численность детей и молодёжи, регулярно занимающихся в спортивных секциях, клубах и иных объединениях спортивной направленности в Александровском округе составляет более 9 тыс. человек.
На территории Александровского округа функционируют 3 спортивные школы, где в различных секциях занимается 921 учащийся.

Слайд 32

В рамках переданных законом Ставропольского края 10-кз отдельных государственных полномочий Ставропольского края в 2020 году на учете в отделе по опеке и попечительству состоят 67 детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (2019г. – 64 ребенка, 2018г. – 69 детей), из них - 47 опекаемых детей и 20 детей воспитывается в 9-ти приемных семьях.
С 01 января 2020 года размер опекунского пособия вырос на 4,0% и составил 6339,00 руб., получателями которого в 2020 году стали 44 человека. Сама опека является безвозмездной.
За последние годы востребованным стало помещение ребенка в приемную семью. Приемная семья – наиболее финансово защищенная форма семейного устройства, поскольку наряду с ежемесячными выплатами денежных средств на содержание ребенка приемному родителю предусматривается ежемесячное денежное вознаграждение за воспитание каждого подопечного, которое на сегодняшний день составляет 4624,00 руб. за каждого ребенка. Размер денежных средств на содержание каждого ребенка, переданного на воспитание в приемную семью с учетом имеющихся возрастных категорий, составляет:
- до 3 лет – 7386,00 руб.;
- от 3 до 7 лет – 8095,00 руб.;
- от 7 до 18 лет – 9304,00 руб.




Слайд 33

В целом информация о работе в сфере опеки и попечительства представлена на слайде.

	
	2018г.
	2019г.
	2020г.

	Всего детей (выявлено)
	4
	8
	11

	Переданы под опеку 
(попечительство)
	1
	5
	5

	Усыновлены
	1
	0
	0

	Возвращены родителям 
(законным представителям) после проведения 
профилактической работы
	0
	2
	1

	Определены в социальные 
государственные учреждения
	2
	1
	5



В целях исполнения мероприятий, возложенных на органы местного самоуправления в сфере социальной защиты населения, особое внимание уделяется социальной поддержке граждан.

Слайд 34

За 2020 год из всех источников финансирования освоено 443,3 млн. руб., что превышает объем средств, освоенных за 2019 год, в 1,7 раза (268,4 млн. руб.).  Поступившие в течение отчетного периода средства на реализацию федеральных и краевых законов освоены в полном объеме. Социальной поддержкой пользуется 1/3 часть населения округа.

Слайд 35

Наиболее финансовоемкие – выплаты семьям с детьми (294,7 млн. руб.), оплата ЖКУ федеральным льготникам и субсидии (63,9 млн. руб.), выплаты ветеранам труда, труженикам тыла, жертвам политических репрессий (66,3 млн. руб.). 
Важнейшим направлением в решении социальных проблем населения является поддержка семьи, материнства, отцовства и детства. По состоянию на 1 января текущего года на учете в управлении труда и социальной защиты населения округа состоит 2560 получателей ежемесячных пособий на 5515 детей. 
В течение последних трех лет растет количество многодетных семей. Так, по состоянию на 01.01.2021г. в округе проживают 1017 многодетных семей, в них воспитываются более 3000 детей. 
Увеличению рождаемости способствуют, в частности, меры социальной поддержки, принимаемые на территории края и страны. Этому послужило и принятое постановление Губернатора СК, согласно которому продолжается ежемесячная денежная выплата нуждающимся в поддержке многодетным семьям в размере величины прожиточного минимума. В 2020 году дfнное пособие выплачено 389 семьям на общую сумму 36,6 млн. рублей.
В 2020 году ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка произведена 302 получателям на сумму 31,4 млн. руб.
В 2020 году была организована разъяснительная работа, а также работа по приему документов на выплату ежегодной денежной компенсации многодетным семьям на каждого из детей не старше 18 лет, обучающихся в общеобразовательных организациях, на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви, и школьных принадлежностей. За указанный период поступило 601 заявление по вопросу назначения и выплаты компенсации на 1273 ребенка. Выплата произведена всем обратившимся на сумму 1,5 млн. рублей.
Для семей с детьми Законом Ставропольского края «О ежемесячной денежной выплате на ребенка в возрасте от трех до семи включительно» введена новая выплата. С мая прошедшего года управлением начата работа по приему заявлений, для назначения новой денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно. По состоянию на 01.01.2021 года данная выплата произведена 1639 получателям на 2290 детей на общую сумму 118,6 млн. руб. 
Существенной материальной помощью жителям округа является предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Общий объем средств, направленных на выплату субсидий семьям округа в 2020 году, составил 20,7 млн. руб.

Слайд 36

В 2020г. на развитие дорожного хозяйства Александровского муниципального округа Ставропольского края было выделено 89,4 млн. руб. в том числе средства из бюджета Ставропольского края в сумме 84,9 млн. руб. и 4,5 млн. рублей за счет средств муниципальных бюджетов.
Средства были освоены на работы по ремонту следующих участков автомобильных дорог общего пользования местного значения:
- «Садовое-Круглолесское», расположенного в границах участка: с. Круглолесское, ул. Советская км 5+100 - км 5+760 (протяженность 660 м);

Слайд 37

	- «Северное-Калиновское», расположенного в границах участка: с. Северное, ул. Красная км 0+000 - км 1+382, ул. Жаботинского км 1+382 - км 2+290 Александровского округа СК (протяженность 470 м) (общая протяженность 1 км 130 м);
	- в с. Круглолесское, переезд с ул. Ленина с. Садовое на ул. Советскую с. Круглолесское (протяженность 410 м);
	- в с. Александровском по ул. Красноармейская, ул. Пушкина, ул. Р. Люксембург, ул. Элеваторная, ул. Гагарина, ул. Комсомольская, общей протяженностью 11 км 584 м;
	- п. Новокавказский, ул. Буденного (протяженность 1 км 202 м).

Слайд 38

Одним из важных направлений работы администрации является координация деятельности в вопросах предоставления жилищно-коммунальных услуг, своевременной и качественной подготовки объектов ЖКХ, социальной сферы и жилищного фонда к осенне-зимнему периоду. Администрацией было подготовлено постановление «Об итогах работы предприятий ЖКХ Александровского округа в осенне-зимний период 2019/2020 года и задачах по подготовке к работе в осенне-зимний период 2020/2021 года», в рамках которого был проведен комплекс мероприятий по подготовке систем жилищно-коммунального комплекса округа к ОЗП. В результате совместной работы своевременно были получены паспорта готовности к отопительному периоду.

Слайд 39

В целях организации проведения работ по санитарной очистке и благоустройству территорий Александровского округа Ставропольского края, в марте 2020 было подготовлено постановление «О мерах по охране окружающей среды и санитарному благополучию населения Александровского округа», которым были закреплены территории и обозначены виды работ по благоустройству и санитарной очистке за организациями и предприятиями, находящимися на территории Александровского округа. В течение года проводились мероприятия по ликвидации стихийно возникших свалок, приведению в соответствие с санитарными нормами свалок ТКО, территорий кладбищ, мемориальных комплексов, очистке от мусора лесополос, прилегающих к населенным пунктам и дорогам общего пользования. 
	В мероприятиях, проводимых в округе, по благоустройству приняли участие все предприятия, организации и учреждения округа.

Слайд 40

За 2020 год администрацией округа в рамках реализации полномочий в части рекламы, постоянно осуществлялся мониторинг по выявлению рекламных конструкций, установленных с нарушением законодательства, в результате чего выдано 1 предписание о демонтаже самовольно установленной рекламной конструкции.
По заявлениям граждан, обратившихся в администрацию Александровского муниципального округа, выдано 3 разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций.

Слайд 41

Традиционно, основным направлением экономики Александровского округа – является аграрный сектор. В 2020 году с/х предприятиями произведено 216,2 тыс. тонн зерна, при средней урожайности 21,9 ц/га. В 2019 году произведено 344,1 тыс. тонн зерна при средней урожайности 34,7 ц/га. 
Число работающих в агропромышленном комплексе округа в 2020 году составило 1076 человек, что выше показателя 2019 года на 16,3%. Средняя заработная плата составила 31,7 тыс.  рублей. Общая выручка в 2020 году - 2,7 млрд. руб., чистая прибыль - 241,8 млн. руб.

Слайд 42

Количество работающих на 100 га в целом по округу в 2020г. выше уровня прошлого года и составит 1,08 человека. Количество работающих на 100 га в сельскохозяйственных предприятиях Ставропольского края составляет 2,4 чел./100 га.
С целью поддержки сельского хозяйства округа, получено субсидий 134,3 млн. рублей. 63% выделенных средств - это субсидии предприятию ООО «Ставропольский конный завод №170» на возмещение части затрат на строительство, реконструкцию, техническое перевооружение мелиоративных систем.

Слайд 43

Грант, в форме субсидий, гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, на закладку сада суперинтенсивного типа в размере 8,0 млн. руб. получили 20 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство.
15 сельхозтоваропроизводителей	получили субсидии на возмещение части затрат на проведение агротехнологических работ, а также на повышение плодородия и качества почв на посевных площадях, занятых зерновыми и зернобобовыми культурами – 5,87 млн. рублей.; 
Субсидии на возмещение части затрат на поддержку элитного семеноводства в размере 2,5 млн. руб. получены 8 сельхозтоваропроизводителями.

Слайд 44

ООО «Ставропольский конный завод № 170» получены субсидии на возмещение части затрат на поддержку племенного животноводства в размере 1,1 млн. руб.;
Субсидии в размере 17,65 млн. руб. получены ООО «Агроальянс Инвест» на возмещение части затрат на поддержку собственного производства молока.
СППК «Круглолесский» получены субсидии на возмещение части затрат производственного кооператива в размере 10,2 млн. руб.

Слайд 45

Субсидии в размере 2,8 млн. руб. получены КФХ «Часовской Н.И.» и  КФХ «Шаповалов С.И.»  на возмещение части затрат на закладку и уход за виноградниками.
Личные подсобные хозяйства являются немаловажной частью сельскохозяйственной отрасли, в ЛПХ содержится основное поголовье сельскохозяйственных животных. 

Слайд 46

По итогам обходов и объездов животноводческих точек, крестьянско-фермерских хозяйств и личных подсобных хозяйств (КФХ – 8; ЛПХ – 13132; животноводческие точки 121) выявлено не идентифицированных животных: КРС - 400 голов; МРС - 1303 головы; свиньи - 130 голов, все животные идентифицированы, поставлены на учет и зарегистрированы ветеринарной службой округа в программе «Авис».
За 2020 год хозяйствами всех форм собственности произведено 39,5 тыс. тонн молока, 9,0 тыс. тонн мяса скота и птицы в живом весе.
Приоритетной задачей в сельском хозяйстве для администрации округа является обеспечение получения высоких, стабильных урожаев с/х культур, сохранение плодородия почвы и экологии окружающей среды. 

Слайд 47

В 2020 году почвенная засуха открыла вопрос по дальнейшему расширению орошения. Правительством Ставропольского края было принято решение о предоставлении субсидии сельскохозтоваропроизводителям на возмещение части затрат на строительство, реконструкцию, техническое перевооружение мелиоративных систем общего и индивидуального пользования и отдельно расположенных гидротехнических сооружений. ООО «Ставропольский конный завод № 170» в 2020 году приобрели 10 ед. импортных дождевальных машин кругового действия марки TL (США). В настоящее время на территории округа используются круговые дождевальные машины в количестве 29 единиц на площади 1748 га (10 ед. в ООО «Ставропольский конный завод № 170» и 19 ед. в ООО ОПХ «Луч»).
Ключевая задача, поставленная Губернатором Ставропольского края В.В. Владимировым, министром сельского хозяйства края В.Н. Ситниковым – это развитие молочного и мясного животноводства.

Слайд 48

В с. Калиновском работает крупный животноводческий комплекс молочного направления.
В данный момент на ферме 3309 голов КРС, из них 1574 коровы и 1735 голов молодняка. В 2020г. реализован племенной скот в количестве 112 нетелей, 161 бычка и 161 телки. Объем реализованного товарного молока составил 10,9 тыс. тонн. В развитие производства инвестировано 286,5 млн. руб.: построена площадка для переработки навоза в органическое удобрение, установлена система компьютерного обеспечения кормления скота, установлены пластиковые домики для уличного содержания телят.

Слайд 49

Традиционно, особое внимание в работе администрации уделяется межнациональным отношениям. Для предотвращения конфликтных ситуаций на национальной и этноконфессиональной почве в округе ведётся непрерывный мониторинг общественной обстановки. Создана структура общественно-консультационных органов. Это этнический совет Александровского округа, Совет старейшин, общественный совет, антитеррористическая комиссия, межведомственная комиссия по профилактике правонарушений, молодёжная палата при этническом совете.
В сфере гармонизации межнациональных отношений большую роль играют местные религиозные организации - православные приходы, на территории округа которых зарегистрировано 8. 
Также на территории округа осуществляют свою деятельность Церковь Христиан Адвентистов Седьмого Дня (с.Александровское), Евангельские христиане-баптисты (с.Александровское), Общество духовных христиан-молокан (с. Александровское, пос. Новокавказский, х. Всадник) и религиозная мусульманские группы «Озарение» (с. Круглолесское) и «Ислам» (с.Александровское).

Слайд 50

Важное место в работе занимает взаимодействие с казачьим обществом, направленное на поддержание стабильности многонациональных и этноконфессиональных отношений. На мероприятия по поддержке казачества Хопёрскому округному казачьему обществу Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества в 2020 году предоставлена субсидия в размере 250 тыс. руб. за счёт средств муниципального бюджета. В 2020г. члены казачьих обществ приняли участие в 200 мероприятиях, в результате чего ими, совместно с сотрудниками ОВД, выявлено 180 административных правонарушений. В 2021 году запланировано предоставление субсидии в размере 500 тыс. руб. 
Важно отметить, что наша совместная с духовенством, социально-общественными институтами работа, деятельность всех объектов социальной сферы, образовательных организаций, учреждений культуры, спортивных организаций, наших храмов направленна на создание среды, которая способствует формированию гармоничной и сильной личности.

Слайд 51

Подводя итог, хочу остановиться на планах на 2021 год. 
В рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» планируется благоустройство (ремонт) набережной Победы села Александровского. Планируемый объем финансирования составит 50,3 млн. руб. Также планируется дальнейшее обустройство парка «Молодежный», в местном бюджете запланировано 8,7 млн. руб. на приобретение и установку уличных тренажеров, спортивных снарядов, малых архитектурных форм.

Слайд 52

В рамках программы «Поддержка местных инициатив» будут реализованы следующие проекты:
- приобретение универсальной коммунальной техники - машины комбинированной уборочной в селе Александровском;
- приобретение техники для нанесения горизонтальной разметки в с. Александровском;
- благоустройство сквера на центральной площади села Грушевского;
- установка остановочных павильонов в с. Калиновском;
- установка ограждения и благоустройство прилегающей территории кладбища в селе Круглолесском;
-  внешний ремонт здания Дома культуры с. Саблинского;
- установка ограждения, видеонаблюдения и благоустройство территории, прилегающей к скверу Победы в поселке Новокавказский;
- благоустройство парковой зоны в селе Северном;
- благоустройство площадки с фонтаном на территории Дома культуры в хуторе Среднем.
Объем расходов, запланированных в 2021 году на проведение данных мероприятий, составляет 22,8 млн. руб.
В целом, реализация мероприятий программы позволит улучшить сельскую инфраструктуру и повысить комфортность проживания в селах округа.

Слайд 53

Кроме этого, в дорожной сфере будет осуществлен ремонт участков автомобильных дорог общего пользования местного значения:
с.Северное, ул. Красная км 0+000 – км 1+382, ул. Жаботинского км 1+382 – км 3+130 Александровского округа Ставропольского края (2 этап), 2 км 660 м;
	в с. Круглолесское, переезд с ул. Ленина с. Садовое на ул. Советскую с. Круглолесское (2 этап), 683 м;
	 п. Новокавказский, ул. Строительная, 1 км 264 м;
	по пер. Школьный (от ул. Октябрьская) в селе Саблинское Александровского округа Ставропольского края, 694 м.
Всего будет отремонтировано 5 км 301 м дорог, общий объем финансирования составит 43,3 млн. руб., из которых 41,1 млн. руб. - средства краевого бюджета, 2,2 млн. руб. - средства местного бюджета.

Слайд 54

В 2021 году:
в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» будет осуществлен ремонт спортивного зала в МОУ ООШ №13 х. Всадник и приобретен инвентарь для спортивного клуба МОУ СОШ №9 пос. Новокавказский;
будут заменены окна в детском саду №20 «Рябинушка».
К 1 сентября 2021 года будут созданы центры обучения естественно- научного и технологического профилей «Точка роста» на базе школ №4 с.Северного и №8 с. Грушевского.
В 2021 году будут приобретены инструменты, оборудование и учебные материалы на общую сумму 4,8 млн. руб., из которых 4,6 млн. руб. – средства краевого бюджета, 0,2 млн. руб. – средства местного бюджета.

Слайд 55

В рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» в 2021г. реализуются следующие проекты:
 строительство комплексной спортивной площадки в селе Круглолесское; 
капитальный ремонт здания дома культуры п. Новокавказского;
капитальный ремонт фасада и кровли здания сельского Дома культуры хутора Средний;
создание и обустройство зоны отдыха по адресу: с. Круглолесское, ул. Советская, д. 61.
Стоимость работ составит 30,9 млн. руб.
Хочется отметить, уважаемые друзья, что наш округ стабильно развивается, приоритетным в его развитии является социальная составляющая, делающая жизнь наших граждан комфортной и доступной.

Слайд 56



Глава Александровского 
муниципального округа 
Ставропольского края                                                          Л.А. Маковская

