	Памятка о противодействии незаконной игорной деятельности
Уважаемые жители Александровского муниципального округа!
Как известно, одним из опасных последствий незаконного игорного бизнеса является развитие психической зависимости – игромании – у лиц, которые приобщились к азартным играм, что представляет опасность общественной нравственности и здоровью населения.
В целях противодействия негативному явлению Федеральным законом Российской Федерации от 29.12.2006 г. № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» игорный бизнес признан незаконным.
Кроме того, данным законом даны основные понятия, используемые в регулировании данных правонарушений.
Азартная игра - основанное на риске соглашение о выигрыше, заключенное двумя или несколькими участниками такого соглашения между собой либо с организатором азартной игры по правилам, установленным организатором азартной игры.
Деятельность по организации и проведению азартных игр - деятельность по оказанию услуг по заключению с участниками азартных игр основанных на риске соглашений о выигрыше и (или) по организации заключения таких соглашений между двумя или несколькими участниками азартной игры.
Игровое оборудование - устройства или приспособления, используемые для проведения азартных игр.
Игорная зона - часть территории Российской Федерации, которая предназначена для осуществления деятельности по организации и проведению азартных игр и границы которой установлены законом.
Букмекерская контора - игорное заведение, в котором организатор азартных игр заключает пари с участниками данного вида азартных игр.
Тотализатор - игорное заведение, в котором организатор азартных игр организует заключение пари между участниками данного вида азартных игр, а также выплату выигрышей за счет суммы ставок, принятых от участников данного вида азартных игр, за вычетом размера, взимаемого организатором данного вида азартных игр вознаграждения.
Установлено, что игорные зоны создаются на территориях следующих субъектов Российской Федерации: Республика Крым; Алтайский край; Краснодарский край; Приморский край; Калининградская область.
Определено, что букмекерские конторы, тотализаторы, их пункты приема ставок (за исключением открываемых в игорных зонах) могут быть открыты исключительно на основании лицензий.
Деятельность по организации и проведению азартных игр в букмекерских конторах, тотализаторах, их пунктах приема ставок может быть организована и вне игорных зон.
Несмотря на установленный законодательством запрет на организацию и проведение азартных игр вне специально отведенных для этого зон, многие хозяйствующие субъекты игорной индустрии, не желая мириться с потерей значительной прибыли, пытаются обойти закон, адаптируясь к новым правилам и организуя азартные игры в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», маскируя казино и игорные залы под букмекерские конторы, тотализаторы и компьютерные клубы.
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