Сообщение о возможном установлении сервитута.

На основании ст.3.6 Федерального закона от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», ст. 39.37-39.50 Земельного кодекса Российской Федерации Александровский муниципальный округ Ставропольского края информирует о рассмотрении ходатайства об установлении публичного сервитута на территории Александровского муниципального округа Ставропольского края, земельный участок с кадастровым номером 26:18:130227:33, площадью 40 кв.м, разрешенное использование для целей не связанных со строительством, размещения железобетонной антенной опоры сотовой связи и базовой станции стандарта GSM-900/1800 ОАО "МТС", в целях размещения и эксплуатации ООО «Башенная инфраструктурная компания» сооружения связи – антенно - мачтового сооружения БС PL_26_746, необходимого для оказания услуг связи, расположенного: Ставропольский край, р-н Александровский, в 115 м к северо - востоку от строения, расположенного по адресу: п. Новокавказский, ул. Спортивная, 2.
Срок установления сервитута 49 лет.
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки, а также срок подачи указанных заявлений, время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута:
Администрация Александровского муниципального округа Ставропольского края, отдел имущественных и земельных отношений адрес: с. Александровское, ул. К. Маркса, д. 9, каб 2, время 8:00-17:00 тел. +7-86557-2-31-33, официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://aleksadmin.ru/, адрес электронной почты: aleksadmin@mail.ru, otdelimushestva@bk.ru
Заявления об учете прав принимаются в течение 15 дней со дня опубликования настоящего сообщения.
Графическое описание местоположения границ публичного сервитута, а также перечень координат характерных точек этих границ размещено на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края https://aleksadmin.ru/.
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