ИТОГИ

общественного обсуждения проекта приказа территориального отдела села Грушевского администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций территориального отдела села Грушевского администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края»

[bookmark: _GoBack]Общественное обсуждение проекта приказа территориального отдела села Грушевского администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций территориального отдела села Грушевского администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края» проходило в период 01 марта 2022 г. по 05 марта 2022 г.  включительно. Предложения и замечания принимались в письменной форме в рабочие дни с 08 часов 00 минут до 17 часов 00 минут (по московскому времени), перерыв с 12-00 час до 13-00 час по адресу: 356326, Ставропольский край, Александровский район, с. Грушевское, ул. Кирова 69/3, а также в форме электронного документа на электронный адрес: adm-gru-al@bk.ru.
На общественное обсуждение был вынесен проект приказа территориального отдела села Грушевского администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций территориального отдела села Грушевского администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края» (далее –проект приказа).
По результатам общественного обсуждения проекта приказа в период с 01 марта 2022 г. по 05 марта 2022 г. предложений и замечаний не поступило.
Таким образом, проект приказа будет внесен на утверждение без изменений.


Начальник территориального отдела
села Грушевского администрации Александровского
муниципального округа Ставропольского края                             И.С.Малыхин
