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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Управления труда и социальной защиты населения администрации Александровского муниципального округа Ставропольского «О внесении изменений в приказ Управления труда и социальной защиты населения администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края от 11 мая 2023 года № 21 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Управления труда и социальной защиты населения администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края»

Управлением труда и социальной защиты населения администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края  (далее – Управление) подготовлен проект приказа «О внесении изменений в приказ Управления труда и социальной защиты населения администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края от 11 мая 2023 года № 21 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Управления труда и социальной защиты населения администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края» (далее соответственно – проект приказа, нормативные затраты). 
Проект приказа подготовлен в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», распоряжениями администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края от 01.03.2021 г. № 63-р «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Александровского муниципального округа Ставропольского края, содержанию указанных правовых актов и обеспечению их исполнения», от 26.12.2022 года № 442-р «О порядке определения нормативных затрат на обеспечение функций Совета депутатов Александровского муниципального округа Ставропольского края, Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа Ставропольского края, администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края, структурных подразделений администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края с правами юридического лица (включая подведомственные муниципальные казенные учреждения Александровского муниципального округа Ставропольского края)» с изменениями от 02.02.2023 г. № 26-р, а также в целях повышения эффективности бюджетных расходов и организации процесса бюджетного планирования.
В соответствии с пунктом 15 Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Александровского муниципального округа Ставропольского края, содержанию указанных правовых актов и обеспечению их исполнения, утвержденных распоряжением администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края от 01.03.2021 г. № 63-р правовые акты муниципальных органов, утверждающие нормативные затраты на очередной финансовый год пересматриваются ежегодно.
Нормативные затраты в новой редакции, утверждаемые проектом приказа, содержат изменения нормативов количества и (или) цены товаров, работ, услуг, в том числе сгруппированные по должностям работников и (или) категориям должностей работников и обусловлены изменением розничных цен на товары и услуги.
Проектом приказа утверждаются (в новой редакции) следующие нормативы: цена и количество принтеров, многофункциональных устройств, копировальных аппаратов и иной оргтехники, количество и цена носителей информации, количество и цена расходных материалов для различных типов принтеров, многофункциональных устройств, копировальных аппаратов и иной оргтехники, количество и цена мебели, количество и цена канцелярских принадлежностей, количество и цена хозяйственных товаров и принадлежностей, количество и цена систем кондиционирования, количество и цена бытовой техники, специальных средств и инструментов, иных офисных принадлежностей.
В соответствии с пунктом 11 Требований проект приказа прошел согласование с финансовым управлением администрации округа.
Проект приказа соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу Александровского муниципального округа Ставропольского края, иным муниципальным правовым актам Александровского муниципального округа Ставропольского края.
В соответствии с пунктом 11 Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Александровского муниципального округа Ставропольского края, содержанию указанных правовых актов и обеспечению их исполнения, утвержденных распоряжением администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края от 01 марта 2021 г. № 63-р, Управление проводит общественное обсуждение проекта распоряжения в целях осуществления общественного контроля. Срок проведения обсуждения: с с 15 февраля 2024 г. по 19 февраля 2024 года включительно. 
Предложения принимаются в письменной форме или в форме электронного документа, содержащие: наименование муниципального органа,  в который направляются предложения – Управление труда и социальной защиты населения администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края, указание конкретных пунктов проекта приказа и (или) приложений, по которым вносятся предложения с обоснованием данных предложений,  фамилию, имя, отчество (последнее – при наличии) должность (если предложения направляются от имени  общественных объединений, юридических лиц) почтовый адрес, подпись физического лица или должностного лица, дату (далее – предложения).
В письменной форме  в рабочие дни с 08 часов 00 минут до 16 часов 12 минут (по московскому времени), перерыв с 12-00 час. до 13-00 час по адресу: 356300, Ставропольский край, Александровский район, с. Александровское, ул. К. Маркса, 30. В форме электронного документа на электронный адрес: AleksUTSZN@yandex.ru



Начальник управления							Т.В. Груденталер


