[bookmark: _GoBack]Торгово-промышленная палата Ставропольского края предлагает Вам услуги по проведению следующих видов экспертиз и оценочной деятельности:
Экспертиза товаров, поставляемых по государственным контрактам, экспертиза по списанию  основных средств находящихся на балансе муниципалитетов, государственных учреждений и организаций, товароведческая экспертиза, независимая экспертиза для судебных, силовых, таможенных и  государственных структур, отбор проб продукции и их исследование, консультации по вопросам экспертизы, кадастровая оценка объектов недвижимости (частной, государственной собственности), оценка технологического оборудования, машин и механизмов, транспортных средств, бытовой техники, мебели, инвентаря, предприятия (бизнеса), нематериальных активов, ценных бумаг, расчёт стоимости оценочных услуг на базе трудоёмкости, а также прочие работы и оценочные услуги.  
Торгово-промышленная палата Ставропольского края оказывает  Российским организациям, предпринимателям, государственным учреждениям услуги по проведению экспертиз разного направления, имеет высококвалифицированных специалистов, зарегистрированных в реестре «ТПП Эксперт» Торгово-промышленной палаты Российской Федерации и других экспертных объединениях. 

За консультациями вы можете обратиться к нам по адресу: г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 55А (здание Торгово-промышленной палаты Ставропольского края), а также по тел. (8652) 77-15-30, 77-10-85, 94-53-34(tppskexpert@mail.ru). 

