Уведомление 

о проведении общественных обсуждений предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду по объекту «Проектирование и обустройство экологической тропы на территории государственного природного заказника краевого значения «Александровский» в Александровском муниципальном округе».

В соответствии с пунктом 4.6. Требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду, утвержденным приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999 (далее – Требования) государственное бюджетное учреждение Ставропольского края «Дирекция особо охраняемых природных территорий Ставропольского края» совместно с Администрацией Александровского муниципального округа Ставропольского края проводит общественные обсуждения в форме простого информирования по предварительным материалы оценки воздействия на окружающую среду (далее – ОВОС) по объекту «Проектирование и обустройство экологической тропы на территории государственного природного заказника краевого значения «Александровский» в Александровском муниципальном округе».
Заказчик ОВОС:  государственное бюджетное учреждение Ставропольского края «Дирекция особо охраняемых природных территорий Ставропольского края» (ГБУ СК «Дирекция ООПТ СК»), ОГРН 1082635000392, ИНН 2636053682; адрес: 355008, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Гражданская, 9а; тел. (8652) 94-73-43; e-mail: gu_doopt_sk@mail.ru
Исполнитель ОВОС:  общество с ограниченной ответственностью «ЭкоАспект» (ООО «ЭкоАспект»), ОГРН 1162651070262, ИНН 2636211709; адрес: 355003, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Ленина, 359, оф. 38, тел.: 8(962) 443-64-64, e-mail: LLC.ecoaspect@yandex.ru. 
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация Александровского муниципального округа Ставропольского края; адрес: Ставропольский край, с. Александровское, ул. К. Маркса, д. 58, 
тел. (86557) 2-73-04, e-mail: aleksadmin@mail.ru
Наименование планируемой (намечаемой) деятельности: Проектирование и обустройство экологической тропы на территории государственного природного заказника краевого значения «Александровский» в Александровском муниципальном округе.
Цель планируемой (намечаемой) деятельности: Цель создания экологической тропы соответствует одной из основных задач заказника – содействие в развитии экологического туризма и экологического просвещения. Помимо основной цели, с обустройством экологической тропы решается и ряд очень важных направлений: посредством созданной экотропы сохранить природный потенциал заказника; снизить антропогенное воздействие на ООПТ (вытаптывание, сбор редких видов растений, устройство туристических стоянок и т.п.); создать условия для регулируемого туризма и минимизировать факты нарушения режима охраны территории заказника. Основное назначение проектируемой экотропы – формирование культуры бережного отношения граждан к особо охраняемой природной территории. 
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) деятельности: Экологическая тропа планируется к размещению на территории заказника краевого значения «Александровский», положение о котором утверждено Постановлением Правительства Ставропольского края 23.09.2015 № 414-п.
Планируемые сроки проведения ОВОС: III – IV квартал 2022 года. 
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:
В период с 14.11.2022 по 24.11.2022 экспозиция материалов ОВОС будет осуществляться:

- на официальном сайте администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края (https://www.aleksadmin.ru/ );

- на официальном сайте ГБУ СК «Дирекция ООПТ СК» (http://zakazniki-stv.ru/); 

- на официальном сайте ООО «ЭкоАспект» (https://экоаспект.рф) 
Форма проведения общественных обсуждений:  простое информирование.
Сроки проведения общественных обсуждений:  с 14.11.2022 по 24.11.2022
Форма и место представления замечаний и предложений: 

замечания и предложения по материалам ОВОС можно направить в письменном виде на адреса электронной почты:

- администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края – aleksadmin@mail.ru; 
- исполнителя работ ООО «ЭкоАспект» – LLC.ecoaspect@yandex.ru; 
а также предоставить лично по адресу размещения журнала учета замечаний и предложений общественности в рабочие дни с 9-00 до 16-00 (обеденный перерыв с 12-00 до 13-00) в здании отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Александровского муниципального округа по адресу: Ставропольский край, Александровский район, село Александровское, ул. К. Маркса, 9.

Замечания и предложения принимаются с даты обеспечения доступности (14.11.2022) объекта общественного обсуждения – материалов ОВОС, в ходе общественных обсуждений и в течение 10 дней после их окончания (по 04.12.2022 включительно).
Подведение итогов общественных обсуждений состоится 05.12.2022 г.
Контактные данные ответственных лиц: 

- со стороны органа местного самоуправления: начальник отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Александровского муниципального округа Киричков Александр Геннадьевич, тел. 988-626-74-14, адрес электронной почты: aleksush26@mail.ru.
- стороны исполнителя: генеральный директор ООО «ЭкоАспект»  Мандра Юлия Александровна, моб. тел.: 8(962) 443-64-64; e-mail: LLC.ecoaspect@yandex.ru
Иная информация: 
В соответствии с п. 4.2 приказа Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», оставляющим на усмотрение Заказчика подготовку технического задания на ОВОС, ГБУ СК «Дирекция ООПТ СК» принято решение отдельно на ОВОС техническое задание не разрабатывать и провести процедуру общественных обсуждений по материалам исследования по ОВОС.
Внимание! Участник общественных обсуждений, направляя письменные замечания, предложения и комментарии посредством отправления по электронной почте, дает согласие на обработку своих персональных данных в соответствии со ст. 9 Федерального закона
от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных». Данное согласие на обработку персональных данных действует бессрочно. Отзыв данного согласия на обработку персональных данных осуществляется в порядке, установленном ч. 2 ст. 9 Закона № 152-ФЗ.

