ИНФОРМАЦИЯ
о текущей ситуации и проблематике на товарных рынках в Александровском муниципальном округе Ставропольского края по состоянию на 01.01.2024 г.
              1. Рынок услуг дошкольного образования
По состоянию на конец 2023 г. в округе функционирует 22 детских сада и дошкольные группы в МОУ СОШ №3 х. Средний.
Количество учащихся в детсадах сократилось на 22 чел. (с 1556 до 1534). Решена проблема очередности в дошкольные учреждения, она сократилась на 21%. В очереди стоят 42 ребенка с желаемой датой зачисления 01.09.2024г., аналогичный показатель в 2022 году составил 53.
Доля выручки организаций частной формы собственности к общему объему выручки всех хозяйствующих субъектов данного рынка не изменилась и составляет 0%.
2. Рынок услуг дополнительного образования детей
Муниципальный рынок дополнительного образования детей в Александровском муниципальном округе включает детскую юношескую спортивную школу, спортивную школу по плаванию, физкультурно – оздоровительный комплекс «Алекс-Арена», детские музыкальную и художественную школы, центр детского творчества. 
Количество учащихся спортивной направленности составило 785 человека, что на 588 человека меньше уровня 2022 г. Количество учащихся творческой направленности составило 1293 человек, что на 22 человека меньше, чем в 2022 г. 
Частный бизнес в области спорта представлен ОО СК ПВСК "Ратник", количество курсантов 42 чел. (2022г. – 40), и Военно-патриотический клуб «Скорпион», включающий 31 человек (2022г. – 40). В сфере культуры функционируют коллективы «Дети Кавказа» (24 чел.), «Звездочки» (18 чел.), «Кому за…» (30 чел.).
 Доля выручки организаций частной формы собственности к общему объему всех хозяйствующих субъектов данного рынка сократилась с 5,35% до 4,4%.

3. Рынок психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья
Филиал  ГБОУ  «Краевой центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции» в с. Александровском в 2023 г. еженедельно осуществляет 150 чел./час. психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья (консультации, логопедические занятия и пр.), что составляет в год более 5,5 тыс. часов. Детский клуб «Ступеньки» (ИП Негорожина Н.А.) в 2023 г. еженедельно предоставлял около 70 чел./час. аналогичных услуг -  логопедические занятия, адаптация к детскому саду и  подготовка к школе, в том числе в части социализации и реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья (в возрасте до 6 лет) – около 14 часов еженедельно, всего в 2023 году – около 500. 
Доля выручки организаций частной формы собственности к общему объему выручки всех хозяйствующих субъектов данного рынка уменьшилась с 8,6% до 8,1%.
4. Рынок выполнения работ по благоустройству городской среды
Стоимость работ по благоустройству общественных территорий Александровского муниципального округа, выполненных хозяйствующими субъектами частной формы собственности (ООО «АльянсCтрой», ООО «Леон», АО «Буденновское монтажное управление», ООО «СК Фаворит», ИП Соколов М.В., ИП Гаврилов А.Н.) выросла и составила 75 241 тыс. руб. (2022 г. – 62 342,83 тыс. руб.). Стоимость работ по благоустройству, выполненных МУП «Александровское» также сократилась и составила 7441 тыс. руб. (2022 г. – 7629 тыс. руб.). Доля объема работ по благоустройству общественных территорий Александровского муниципального округа, выполненных хозяйствующими субъектами частной формы собственности, увеличилась с 87,4% до 91%. 
5. Рынок оказания услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок
По итогам 2023 года автотранспортный комплекс Александровского муниципального округа Ставропольского края работал устойчиво и в целом удовлетворял потребности населения и отраслей экономики в услугах транспорта. На территории Александровского муниципального округа действуют 13 муниципальных маршрутов регулярных перевозок (2022 – 12). В пределах села Александровского действуют 6 муниципальных маршрутов, на территории округа – 7. Перевозками пассажиров как и в 2022 г. занимаются три перевозчика, имеющие свидетельства об осуществлении перевозок по маршрутам регулярных перевозок. На сегодняшний день все маршруты Александровского муниципального округа Ставропольского края осуществляются по нерегулируемым тарифам. 
Доля выручки организаций частной формы собственности к общему объему выручки всех хозяйствующих субъектов данного рынка не изменилась и составляет 100%.
6. Рынок оказания услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси
На территории Александровского муниципального округа функционирует 3 службы такси «Ирон», «Яндекс» и «Наше», осуществляющих перевозки пассажиров и багажа, находящиеся в собственности индивидуальных предпринимателей.
Доля выручки организаций частной формы собственности к общему объему выручки всех хозяйствующих субъектов данного рынка не изменилась и составляет 100%.
7. Рынок дорожной деятельности (за исключением проектирования)
Ремонт участков автомобильных дорог общего пользования местного значения и выполнение работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Александровского района в 2023 г. осуществляли 7 субъектов МСП, в том числе: ООО «Первый Строитель», ООО «Канстрой», ООО «Стройград», ООО «РУСДОРСТРОЙ», ООО «Компания Лидердорстрой», ИП Асваров Р.А., ИП Петросян Ю.С. на общую сумму 112 719,41 тыс. руб. (2022 г. – 123 423,11 тыс. руб.). 
Доля выручки организаций частной формы собственности к общему объему выручки всех хозяйствующих субъектов данного рынка выросла с 94,17 % до 100%.
8. Рынок реализации сельскохозяйственной продукции
В сфере розничной торговли МУП «Александровский рынок», предоставляющий 415 торговое место предприятиям, предпринимателям и гражданам под реализацию коммерческих товаров и сельхоз продукции (2022 г. - 651), занимает 1,7% торговых площадей округа (2022 - 1,8%), а по объему выручки –2,05% товарооборота в Александровском муниципальном округе (2022 - 2,36%). Доля арендованных торговых мест не изменилась и составляет 34% от общего числа торговых мест. Незначительная доля торгового оборота обусловлена его неежедневной работой и тем, что торговый ассортимент представлен недорогостоящими товарами и сельскохозяйственной продукцией, реализуемой как излишки личных подсобных хозяйств. Конкуренцию МУП «Александровский рынок» составляют 277 торговых объекта, осуществляющие деятельность на территории Александровского муниципального округа (2022 г. – 332).
[bookmark: _GoBack] Доля организаций частной формы собственности в общем объеме торговых площадей округа сократилась с 97,64% до 87,7%.
9. Сфера наружной рекламы
На территории Александровского муниципального округа установлено 29 рекламных конструкций. Из них 4 рекламные конструкции принадлежат администрации Александровского муниципального округа и используются в целях распространения социальной рекламы, 18 рекламных конструкций принадлежат индивидуальным предпринимателям и сдаются в аренду для размещения информации, остальные 7 рекламных конструкций используются их владельцами для размещения собственной информации и в аренду не предоставляются. 
В целях развития конкуренции в сфере наружной рекламы администрацией Александровского муниципального округа в 2023 году проведено два конкурса на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельном участке, находящемся в муниципальной собственности Александровского муниципального округа, либо на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена на территории Александровского муниципального округа
В 2023 году на территории Александровского муниципального округа составление протоколов о привлечении к административной ответственности в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ, не составлялось.
Потребители качеством услуг удовлетворены, жалобы в надзорные органы по фактам нарушения прав потребителей и недобросовестной конкуренции (результаты общественного контроля и эффективности контрольно-надзорной деятельности) не поступало. Факторов, ограничивающих конкуренцию в сфере наружной рекламы администрацией Александровского муниципального округа, не выявлено. 
Доля выручки организаций частной формы собственности к общему объему выручки всех хозяйствующих субъектов данного рынка не изменилась и составила 100%.
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