Аналитическая справка по мониторингу деятельности хозяйствующих субъектов Александровского муниципального округа Ставропольского края, доля участия муниципальных образований в которых составляет 50 и более процентов, за 2023 г.

По состоянию на начало 2023 года на территории Александровского муниципального округа Ставропольского края (далее – ААМР СК) было зарегистрировано 5 муниципальных унитарных предприятий, доля участия муниципальных образований в которых составляет 50 и более процентов (далее – МУП). Фактическую деятельность в 2023г. не осуществляли и были ликвидированы МУП АМО СК «КХ «Круглолесское» и МУП КХ МО Средненского сельсовета «Средненское».
Из действующих 3 МУПов подведомственными администрации округа являются МУП АМО СК «Жилищно – коммунальное хозяйство» (далее – МУП ЖКХ), МУП АМО СК «Александровское», и МУП АМО СК «Александровский рынок» (далее – МУП «Александровский рынок»).
Доля МУП ЖКХ на рынке теплоснабжения незначительно увеличилась с 26,3% до 27,78 % (объем реализованного тепла незначительно увеличился с 7,37 до 7,45 тыс. Гкал). Выручка составила 26 506 тыс. руб. и увеличилась на 9,77 %. Бюджетное финансирование не осуществлялось.
МУП «Александровское» по объему выручки от услуг в сфере благоустройства и содержания дорог на территории села Александровского и прочих консультационных и информационно-справочных услуг занимает 9,5% (в 2022г. - 10,7%). Выручка МУП «Александровское» в целом увеличилась на 4,4% и составила 16 368 тыс. руб. (2022г. - 15677,4 тыс. руб.). Бюджетное финансирование  составило 13 984 тыс. руб.
МУП «Александровский рынок» предоставляет 451 торговое место предприятиям, предпринимателям и гражданам под реализацию коммерческих товаров и сельхоз продукции два раза в неделю (суббота, воскресение). Согласно расчетам доля МУП «Александровский рынок» в общем объеме торговых площадей округа сократилась с 2,36% до 2,05%, а по объему выручки – с 1,8% до 1,7% товарооборота в Александровском округе. Выручка от платной деятельности уменьшилась с 4330 тыс. руб. до 4274 тыс. руб. на 1,3 %. При этом доля арендованных торговых мест не изменилась и составила 34% от общего числа торговых мест. Незначительная доля торгового оборота обусловлена его неежедневной работой и тем, что торговый ассортимент представлен недорогостоящими товарами и сельскохозяйственной продукцией, реализуемой как излишки личных подсобных хозяйств. Бюджетное финансирование не осуществлялось.
На территории Александровского муниципального округа Ставропольского края (далее – АМР СК) зарегистрировано 49  муниципальных учреждения, доля участия муниципальных образований в которых составляет 50 и более процентов (далее – МУ), из них: 22 – дошкольного образования, 13 – среднего образования, 6 – дополнительного образования (3 спортивных и  3 в области творчества). 
Количество учащихся в детсадах сократилось на 22 чел. (с 1556 до 1534). Решена проблема очередности в дошкольные учреждения, она сократилась на 21%. В очереди стоят 42 ребенка с желаемой датой зачисления 01.09.2024г., аналогичный показатель в 2022 году составил 53.
Доходы от платных услуг, включая безвозмездные пожертвования, составили  1924 тыс. руб., объем бюджетного финансирования увеличился на 15 % (с 198 021 тыс. руб. до 226 782 тыс. руб.). 
Количество учащихся в школах увеличилось на 298 чел. (с 4342 до 4640), доходы от платных услуг, включая безвозмездные пожертвования на содержание школ и питание учащихся, увеличились на 28% (с 11234 тыс. руб. до 14373,19 тыс. руб.), объем бюджетного финансирования сократился на 34% (с 411 161тыс. руб. до 271 377,8 тыс. руб.). 
Доля муниципальных учреждений на рынках дошкольного образования и среднего школьного образования составляет 100%.
Дополнительное образование в сфере спорта представлено тремя учреждениями: МБУ "Спортивная школа по плаванию "Юность", МКУ ДО "Детско-юношеская спортивная школа" и МБУ физической культуры и спота "АЛЕКС-АРЕНА. 
Количество учащихся МБУ "Спортивная школа по плаванию "Юность" сократилось в 4 раза - с 649 до 160, выручка от предоставления платных услуг сократилась на 7% (с 1618 тыс. руб. до 1506 тыс. руб.), объем бюджетного финансирования увеличился на 9% (с 21264 тыс. руб. до 23048 тыс. руб.), доля на рынке «Деятельность в области спорта, отдыха и развлечений» в натуральном выражении – 20,4%. 
Количество учащихся МБУ физической культуры и спота "АЛЕКС-АРЕНА" сократилось с 380 до 273. Объем бюджетного финансирования "АЛЕКС-АРЕНА" увеличился на 24%: с 14475 тыс. руб. до  17850 тыс. руб., а объем платных услуг - на 26% (с 3489 тыс. руб. до 4379 тыс. руб.). Доля на рынке «Деятельность в области спорта, отдыха и развлечений» в натуральном выражении составила 34,8%.
Количество учащихся МКУ ДО "Детско-юношеская спортивная школа" составило 352 чел., что на 8 чел. меньше, чем в 2023г., объем бюджетного финансирования сократился на 73% (с 3716 тыс. руб. до 1000  тыс. руб.), доля на рынке «Деятельность в области спорта, отдыха и развлечений» в натуральном выражении – 45%. 
Дополнительное образование в сфере культуры представлено музыкальной и художественной школами, а также Центром детского творчества. Количество учащихся МБУ ДО "Детская музыкальная школа" АМР СК не изменилось и составило 435 чел., выручка от предоставления платных услуг увеличилась на 33% (с 762 тыс. руб. до 1012 тыс. руб.), объем бюджетного финансирования сократился на 12% (с 19858  тыс. руб.  до  17387 тыс. руб.), доля на рынке услуг дополнительного образования детей в натуральном выражении значительно не изменилась и составила 33,64%. 
Количество учащихся МБУ ДО " Детская художественная школа" АМР СК не изменилась и составила 201 чел., выручка от предоставления платных услуг увеличилось на 11% (с 377 тыс. руб. до 418 тыс. руб.), объем бюджетного финансирования за счет капитального ремонта увеличился в 3,75 раза (с 4168 тыс. руб. до 15 597 тыс. руб.), доля на рынке услуг дополнительного образования детей в натуральном выражении значительно не изменилась и составила 15,55%.
Количество учащихся МКУ ДО "Центр детского творчества" сократилась на 3% (с 679 до 657  чел.), объем бюджетного финансирования увеличился на 10% (с 13437 тыс. руб. до 14730 тыс. руб.), доля на рынке услуг дополнительного образования детей в натуральном выражении значительно не изменилась и составила 50,81%.
Учреждения культуры представлены МБУК АМО «Досуг» и МУК "Централизованная библиотечная система» АМО СК. 
МБУК АМО «Досуг» (доля участия – 100%) осуществляет комплексное обслуживание учреждений культуры. Его бюджетное финансирование увеличилось на 19% (с 58980  тыс. руб. до 70160 тыс. руб.). 
Количество пользователей МУК "Централизованная библиотечная система» АМО СК значительно не изменилось (23300 человек) при увеличении бюджетного финансирования на 2% (с 21335 тыс. руб. до 21745 тыс. руб.). Доля на рынке библиотечного обслуживания - 100%.
Количество обращений в МКУ "Единая дежурно-диспетчерская служба Александровского муниципального округа" значительно не изменилось и составило  18 547 шт., а бюджетное финансирование увеличилось на 6 % (с 3816,6 тыс. руб. до 4024 тыс. руб.). Доля на рынке «Деятельность центров обработки телефонных вызовов» – 100%. 
Всего в течение 2023 года МКУ "Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Александровского муниципального округа Ставропольского края" было оказано более 200 видов государственных и муниципальных услуг в части информирования, приёма и выдачи документов. Количество принятых пакетов документов в МКУ «МФЦ АМО СК» увеличилось на 34 % (с 14974 шт. до 19963 шт.). Доходы от платных услуг уменьшились на 5% (с 405 тыс. руб. до 384 тыс. руб.). Бюджетное финансирование в 2023 г. выросло на 6%: с 12 255 тыс. руб. до 12 914 тыс. руб. 
Услуги бухгалтерского учета 67 муниципальным учреждениям Александровского муниципального округа предоставляет МКУ "Учетный центр Александровского муниципального округа Ставропольского края" (доля участия – 100%). Бюджетное финансирование в 2023 г. выросло на 14%: с 18 586,91  тыс. руб. до 21 166 тыс. руб. 
МКУ АМО СК "Центр по обеспечению деятельности муниципальных образовательных учреждений" (доля участия в натуральном выражении – 69,64%) осуществляет комплексное обслуживание 39 учреждений образования. Его бюджетное финансирование выросло на 6%: с 16 980 тыс. руб. до 17 930 тыс. руб. 
МКУ АМО СК "Центр по обеспечению деятельности муниципальных учреждений" (доля участия в натуральном выражении – 8,93%) осуществляет комплексное обслуживание 5 учреждений культуры. Бюджетное финансирование значительно не изменилось и составило 28959 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack]МКУ АМО СК "Центр по обеспечению деятельности администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края" (доля участия в натуральном выражении – 21,43%) осуществляет комплексное обслуживание 12 учреждений: 8 территориальных отделов, 3 отделов администрации и аппарата администрации. Его бюджетное финансирование значительно не изменилось и составило 20879 тыс. руб. 
Реестр хозяйствующих субъектов с долей участия муниципальных образований Александровского муниципального округа Ставропольского края 50 процентов и более размещен на официальном сайте администрации Александровского муниципального округа (https://aleksadmin.ru/ekonomika/razvitie-konkurentsii/informatsiya-o-deyatelnosti).
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