

22 апреля 2022 года состоялось очередное восемнадцатое заседание Совета депутатов Александровского муниципального округа Ставропольского края первого созыва, в котором приняли участие глава Александровского муниципального округа Л.А. Маковская, представитель Губернатора Ставропольского края С.Р. Пустосёлов, заместитель прокурора Александровского района Н.Н. Иванова, заместители главы администрации, руководители организаций и учреждений, начальники управлений и отделов администрации.
Основным вопросом повестки дня заседания стал отчёт о результатах деятельности главы Александровского муниципального округа Ставропольского края, деятельности администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края за 2021 год. В своем докладе Л.А. Маковская затронула все аспекты социально-экономического развития округа, проанализировала положение во всех сферах деятельности, подробно останавливаясь на каждом направлении, сообщила об основных достижениях и о перспективах развития Александровского муниципального округа. По результатам рассмотрения отчета депутаты единогласным решением признали работу главы Александровского муниципального округа удовлетворительной. 
Представитель Губернатора Ставропольского края С.Р. Пустосёлов дал высокую оценку работы главы и органов местного самоуправления Александровского муниципального округа, отметил их профессионализм и компетентность, поблагодарил депутатов, руководителей органов местного самоуправления за слаженную и плодотворную работу и выразил надежду на дальнейшую успешную деятельность. 
Сергей Романович поздравил присутствующих с наступающими праздниками, пожелал здоровья, успехов и дальнейшей плодотворной деятельности на благо Александровского округа.
Одним из наиболее важных вопросов повестки заседания стало  рассмотрение проекта о внесении изменений в решение Совета депутатов Александровского муниципального округа Ставропольского края от 17 декабря 2021 года № 396/249 «О бюджете Александровского муниципального округа Ставропольского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов». Депутатами принято решение об увеличении доходов местного бюджета на сумму 51 714,50 тыс. рублей, об увеличении расходов местного бюджета на сумму 60 794,34 тыс. рублей и об увеличении дефицита местного бюджета на сумму 9 079,84 тыс. рублей. После внесенных изменений, общая сумма доходов местного бюджета на 2022 год составила – 1 588 061,39 тыс. рублей, расходов местного бюджета составила – 1 643 211,93 тыс. рублей, источников финансирования дефицита местного бюджета – 55 150,54 тыс. рублей.
Депутаты утвердили отчет о выполнении стратегии социально-экономического развития Александровского муниципального округа до 2035 года в 2021 году и Порядок принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий Александровского муниципального округа, внесли изменения в Положение о бюджетном процессе в Александровском муниципальном округе и в Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Александровского муниципального округа. 
Также на заседании были назначены публичные слушания по проектам решений о внесении изменений в Устав Александровского муниципального округа и об утверждении отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2021 год, приняты решения о признании утратившими силу отдельных решений Совета Александровского муниципального района, подтверждён ряд решений Совета депутатов, принятых в рабочем порядке между заседаниями.
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