

27 мая 2022 года состоялось очередное девятнадцатое заседание Совета депутатов Александровского муниципального округа Ставропольского края первого созыва, в котором приняли участие заместитель прокурора Александровского района Н.Н. Иванова, руководители организаций и учреждений, начальники управлений и отделов администрации.
На заседании депутаты заслушали и утвердили отчет председателя Совета депутатов Александровского муниципального округа Ставропольского края о результатах деятельности за 2021 год.
Далее были приняты решения о внесении изменений в Устав Александровского муниципального округа Ставропольского края и об утверждении отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа Ставропольского края за 2021 год. Предварительно были проведены публичные слушания по этим вопросам, на которых участники одобрили представленные проекты решений и рекомендовали Совету депутатов принять их. 
Следующим вопросом повестки дня стало внесение изменений в бюджет Александровского муниципального округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов. Депутатами принято решение об уменьшении доходов местного бюджета на сумму 20,00 тыс. рублей, об увеличении расходов местного бюджета на сумму 14 939,08 тыс. рублей и об увеличении дефицита местного бюджета на сумму 14 959,08 тыс. рублей. После внесенных изменений, общая сумма доходов местного бюджета на 2022 год составила – 1 588 041,39 тыс. рублей, расходов местного бюджета – 1 658 151,01 тыс. рублей, источников финансирования дефицита местного бюджета – 70 109,62 тыс. рублей.
Также депутаты внесли изменения в Положение о звании «Почетный гражданин Александровского муниципального округа Ставропольского края» и в прогнозный план (программу) приватизации объектов муниципальной собственности Александровского муниципального округа Ставропольского края на 2022 год, утвердили Порядок принятия решений об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений Александровского муниципального округа Ставропольского края, Порядок организации и осуществления территориального общественного самоуправления на территории Александровского муниципального округа Ставропольского края, Положение о сообщении лицами, замещающими муниципальные должности Александровского муниципального округа Ставропольского края на постоянной основе, муниципальными служащими органов местного самоуправления Александровского муниципального округа Ставропольского края о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации.
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