

Тридцать второе заседание Совета депутатов
Александровского муниципального округа Ставропольского края 

16 февраля 2024 года состоялось очередное тридцать второе заседание Совета депутатов Александровского муниципального округа Ставропольского края первого созыва под председательством О.Н. Босовой.
В заседании приняли участие временно исполняющий полномочия главы, первый заместитель главы администрации Алекансдровского муниципального округа В.И. Ермошкин, заместители главы администрации, начальники управлений и отделов администрации.
В повестку дня были включены 18 вопросов. 
На заседании утверждены Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Совете депутатов Александровского муниципального округа Ставропольского края, муниципальными служащими Совета депутатов Александровского муниципального округа Ставропольского края, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению, ключевые показатели эффективности деятельности главы Александровского муниципального округа Ставропольского края и инвестиционного уполномоченного Александровского муниципального округа Ставропольского края, внесены изменения в Положение об администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края, в Положения о территориальных отделах администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края, в квалификационные требования для замещения должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Александровского муниципального округа Ставропольского края.
В порядке контроля депутатами были заслушаны отчеты о составе и стоимости казны Александровского муниципального округа Ставропольского края по состоянию на 01 января 2024 года, о результатах приватизации объектов муниципальной собственности Александровского муниципального округа Ставропольского края за 2023 год, об итогах поступлений неналоговых платежей по перечню кодов бюджетных классификаций, закрепленных за администратором поступлений, в бюджет Александровского муниципального округа Ставропольского края за 2023 год, а также информация об исполнении решения Совета депутатов Александровского муниципального округа Ставропольского края Ставропольского края от 26 марта 2021 года № 225/78 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, работающих и проживающих в сельской местности» в 2023 году.
Также были подтверждены решения, принятые депутатами в рабочем (опросном) порядке между заседаниями
[bookmark: _GoBack]Все представленные на заседании проекты решений были единогласно поддержаны депутатами.
