Доклад
к форме федерального статистического наблюдения № 1-контроль
«Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» на территории Александровского 
[bookmark: _GoBack]муниципального округа Ставропольского края за 2021 год.

          Отделом дорожного хозяйства, транспорта и благоустройства администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края осуществляются следующие виды контроля:
· Муниципальный контроль на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве;
Объем финансовых средств, выделяемых на выполнение функций по муниципальному контролю, в отчетном периоде производился из средств бюджета Александровского муниципального округа Ставропольского края и складывался из затрат на горюче-смазочные материалы, услуги связи и Интернета, а также заработной платы.

    Плановые проверки в 2021 году отделом дорожного хозяйства, транспорта и благоустройства администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края не проводились, так как 30.11.2020 вступило в силу постановление Правительства РФ от 30.11.2020 № 1969 «Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и внесении изменений в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», согласно п. 7 которого в ежегодные планы проверок на 2021 год не включаются плановые проверки субъектов малого предпринимательства (СМП), сведения о которых внесены в единый реестр СМП.

01.07.2021 вступил в силу Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ                         «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», предусматривающий необходимость  разработки и принятия новых Положений по видам муниципального контроля до 01.01.2022.

В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ, Решением Совета депутатов Александровского муниципального округа Ставропольского края № 321/174 от 26 августа 2021 года было утверждено Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Александровского муниципального округа Ставропольского края.
 
Постановлением администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края №1264 от 02 ноября 2021 года утверждена Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в Александровском муниципальном округе Ставропольского края на 2022 год
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