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В Ставропольском крае число занятых в сфере бизнеса
достигло 421 тысячи

На сегодняшний день в Ставропольском крае более 272 тыс. субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП). Количество жителей, занятых в этой сфере, достигло исторического максимума – 421 тыс. человек.
[bookmark: _GoBack]Количество субъектов МСП в регионе с каждым годом растёт, и Губернатор Владимир Владимиров ставит задачу в ближайшие годы преодолеть цифру занятых сфере бизнеса в полмиллиона. Благодаря национальному проекту «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» #господдержкамсп, на Ставрополье наращивают инфраструктуру поддержки бизнеса.   
«Одна из самых востребованных услуг –  льготные кредиты. Наш Фонд микрофинансирования, который предоставляет займы со ставкой от 1% годовых. Процентные ставки по займам в Фонде ниже, чем по кредитам в коммерческих банках. Это позволяет предпринимателям сэкономить на процентах и направить освободившиеся средства на развитие», – рассказал министр экономического развития Ставропольского края Денис Полюбин.
Микрозайм в Некоммерческой организации микрокредитной компании «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» можно взять на различные цели, включая пополнение оборотных средств, приобретение оборудования, ремонт помещений и др.
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