Предоставление в 2025 году субсидий отдельным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования и проведение работ внутри границ их земельных участков в рамках реализации мероприятий по осуществлению подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к газораспределительным сетям при догазификации в Ставропольском крае
Нормативные правовые акты, регулирующие вопросы предоставления в 2025 году субсидий отдельным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования и проведение работ внутри границ их земельных участков в рамках реализации мероприятий по осуществлению подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к газораспределительным сетям при догазификации в Ставропольском крае (далее – субсидии):
постановление Правительства Ставропольского края от 22.02.2024г. 
№ 86-п «Об утверждении порядка предоставления в 2024 и 2025 годах субсидий льготным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования и проведение работ внутри границ их земельных участков в рамках реализации мероприятий по осуществлению подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к газораспределительным сетям при догазификации в Ставропольском крае».
Виды работ внутри границ земельного участка, подлежащие субсидированию:
подключение (технологическое присоединение) в пределах границ земельного участка;
проектирование сети газопотребления;
строительство газопровода от границ земельного участка до объекта капитального строительства;
установка газоиспользующего оборудования;
строительство либо реконструкция внутреннего газопровода объекта капитального строительства;
установка прибора учета газа;
поставка газоиспользующего оборудования;
поставка прибора учета газа.
Виды внутридомового газового оборудования, приобретение которых подлежит субсидированию:
котел (газовый двухконтурный или одноконтурный напольный котел, газовый двухконтурный или одноконтурный настенный котел);
газовый водонагреватель;
газовая плита, газовая варочная панель;
счетчик газа (прибор учета газа);
колонка или бойлер косвенного нагрева;
система контроля загазованности;
иное допустимое к установке в домовладениях оборудование, работающее на природном газе и необходимое для отопления (теплоснабжения) домовладения и для пищеприготовления.
Категории граждан Российской Федерации, имеющие право на субсидию:
ветеран Великой Отечественной войны; ветеран боевых действий; инвалид Великой Отечественной войны, инвалид боевых действий (далее - инвалид войны); член семьи погибшего (умершего) инвалида войны, участника Великой Отечественной войны, ветерана боевых действий;
лицо, относящееся к категории участника специальной военной операции в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Ставропольского края (далее - участник специальной военной операции); член семьи участника специальной военной операции;
инвалид I группы;
лицо, осуществляющее уход за ребенком-инвалидом;
один из членов семьи, признанной в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Ставропольского края многодетной семьей;
один из членов семьи, признанной малоимущей семьей в соответствии с Законом Ставропольского края «О государственной социальной помощи населению в Ставропольском крае» и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края, или малоимущий одиноко проживающий гражданин (далее - гражданин).
Условия предоставления субсидии 
Заключение гражданином договора о подключении (технологическом присоединении) газоиспользующего оборудования к сети газораспределения в рамках догазификации, предусматривающего осуществление мероприятий по подключению (технологическому присоединению) в пределах границ земельного участка гражданина, и (или) по проектированию сети газопотребления, и (или) по установке газоиспользующего оборудования, и (или) по строительству либо реконструкции внутреннего газопровода объекта капитального строительства, и (или) по установке прибора учета газа, и (или) по поставке газоиспользующего оборудования, и (или) по поставке прибора учета газа (далее – договор о догазификации), с газораспределительной организацией, и единым оператором газификации или региональным оператором газификации.
Субсидия предоставляется гражданам, являющимся собственниками домовладений, расположенных на территории Ставропольского края, заключившим договор о догазификации.
Субсидия предоставляется гражданину в отношении одного домовладения однократно.
Размер субсидии
Размер субсидии определяется равным размеру затрат гражданина на покупку и установку газоиспользующего оборудования и (или) на проведение работ внутри границ его земельного участка в соответствии с договором о догазификации, но не более 100 тыс. рублей (далее – предельный размер субсидии).
Если размер затрат гражданина по договору о догазификации превышает установленный предельный размер субсидии, то субсидия предоставляется гражданину в предельном размере субсидии. При этом гражданин оплачивает разницу между размером таких затрат и предоставленным предельным размером субсидии за счет собственных средств в порядке и в сроки, устанавливаемые договором о догазификации.
Если размер затрат гражданина по договору о догазификации меньше установленного предельного размера субсидии, то субсидия предоставляется гражданину в размере затрат гражданина, указанных в договоре о догазификации.
Способ подачи заявления и документы для предоставления субсидии:
Для предоставления субсидии в день подписания договора о догазификации гражданин через газораспределительную организацию представляет в минсоцзащиты края следующие документы:
заявление по установленной форме;
копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина;
копия документа, подтверждающего статус гражданина (право гражданина на предоставление субсидии) и отнесение его к одной из категорий граждан;
копия договора о догазификации.
Заявление и документы газораспределительной организацией направляются в минсоцзащиты края для принятия решения о предоставлении субсидии.
Выплата субсидии
Выплата субсидии гражданину осуществляется посредством перечисления минсоцзащиты края денежных средств газораспределительной организации, с которой гражданином заключен договор о догазификации.
