Управление труда и социальной защиты населения администрации Александровского муниципального округа разъясняет о предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг

Одним из приоритетных направлений деятельности управления является предоставление мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.
С 1 января 2009 года в денежной форме органы соц защиты компенсируют расходы на оплату ЖКУ следующим категориям граждан:
- инвалидам и семьям с детьми-инвалидами;
- участникам и инвалидам ВОВ;
- членам семей погибших (умерших) военнослужащих;
- ветеранам боевых действий;
- лицам, подвергшимся воздействию радиации.
Компенсация на ЖКУ предоставляется на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в размере 50 процентов на виды жилищных и коммунальных услуг, предусмотренных соответствующими законодательными актами.
Размер компенсации на ЖКУ определяется каждому гражданину индивидуально:
- компенсация на ЖКУ в части расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, зависящих от общей площади жилого помещения, исчисляется исходя из доли граждан в общей площади жилого помещения (содержание жилого помещения, капитальный ремонт, отопление);
- компенсация на ЖКУ в части расходов на оплату коммунальных услуг, оплата за которые устанавливается независимо от общей площади жилого помещения, назначается исходя из нормативов потребления коммунальных услуг по тарифам, утвержденным в порядке, установленном законодательством Российской Федерации (газоснабжение, электроснабжение, водоснабжение и водоотведение, обращение с ТКО).
Дополнительной мерой государственной поддержки граждан является субсидия на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (далее – субсидия). Субсидией могут воспользоваться даже граждане, не относящиеся к льготным категориям. Денежные средства, полученные в качестве субсидии, могут быть потрачены только для оплаты жилого помещения и коммунальных услуг.
Меры социальной поддержки по ЖКУ не предоставляются гражданам при наличии у них подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате одной или нескольких коммунальных услуг.
Получить подробную консультацию можно в управлении труда и социальной защиты населения администрации Александровского муниципального округа по адресу: с.Александровское, ул.К.Маркса, д.30 или по телефону: 88655721677.
