
О выполнении постановления администрации
Александровского муниципального района
Ставропольского края от 12 марта 2018 года № 166
«Об организации летней занятости детей и подростков в 2018 году»

Летние каникулы составляют значительную часть свободного времени детей. Летний лагерь является, с одной стороны, формой организации свободного времени детей разного возраста, с другой стороны пространством для оздоровления. В последние годы самым доступным является отдых в пришкольных лагерях с дневным пребыванием детей. Пребывание здесь для каждого ребёнка – время получения новых знаний, приобретения навыков и жизненного опыта.
С целью максимального охвата летним отдыхом организована работа 14 лагерей с  дневным пребыванием детей на базе 13 общеобразовательных учреждений, учреждения дополнительного образования детей «Центр детского творчества». С 1 июня по 9 августа отдохнули 1227 детей от 7 до 12 лет, что составляет 29% от общей численности детей без учёта выпускников (29% - в 2017 году). 
     Из 14 лагерей 1 профильный на базе МКУ ДО ЦДТ (художественно-эстетический), 28 профильных смен по направлениям: эколого-биологическое, по правилам дорожного движения, спортивно-оздоровительное, военно-патриотическое, туристско-краеведческое, социально-педагогическое, нравственно – эстетическое, казачье.
Из муниципального бюджета  Александровского района  на проведение летней оздоровительной кампании израсходовано всего 2788,3 тыс. руб., в том числе приобретение путевок в загородные лагеря -  494,00 тыс. руб.,  организацию питания в лагерях с дневным пребыванием детей - 1836,00 тыс. руб., проведение акарицидных обработок территорий – 51,5 тыс.руб., 103,2 тыс.руб. на трудоустройство несовершеннолетних. Для приобретения аптечек, репеллентов и мелкого спортивного инвентаря муниципальным бюджетом выделено 121,00 тыс. руб., на проведение мед. осмотров педагогов 182,3 тыс.руб.
Кроме того, 889,6 тыс. руб. родительских средств привлечено для организации летнего отдыха (софинансирование стоимости путевок в загородные лагеря - 7300 руб., путевки в лагеря с дневным пребыванием1880/1980 руб., доплата родителей -   в поселениях - 350 руб., в с.Александровском -  450 руб.).
За полную стоимость в лагерях с дневным пребыванием детей отдохнуло 12 человек, в 2017г. – 19 чел. 
Эффективной формой оздоровления детей является отдых в загородных лагерях и санаториях, где отдохнули  116 человек,  из них 52 человека по линии образования, 40 человек по линии социальной защиты, в санаториях прошли оздоровление 24 человек по линии социальной защиты (2016г.-117 человек).
 В летний период 2018г. организована работа 35 площадок без организации питания на базе общеобразовательных организаций для 810 человек, что составляет 24% от данной возрастной категории детей (2017 г. - 21% чел.). С целью занятости, психологической коррекции, экспертно-консультативной и профилактической работы для несовершеннолетних была организована работа площадок на базе филиала ГБОУ «Краевой центр психолого-педагогической коррекции в Александровском районе» с. Александровского  для  48 человек из семей социально незащищенной категории.
Развитию творческих способностей детей, их профессиональному самоопределению способствовала работа площадок на базе ГБПОУ «Александровский сельскохозяйственный колледж», где было занято 75 человек от 14 до 17 лет. Ребятам были предложены курсы по направлениям: «Неделя финансовой грамотности для детей и молодёжи», «Моделирование простых трёхмерных объектов в программе Sketch Up», мастер – классы «Хозяюшка». Подростки учились основам формирования личного и семейного бюджета, особенностям использования заёмных средств и электронных денег, моделировать объёмные объекты средствами информационных технологий, основам праздничного этикета, навыкам эстетического оформления кондитерских и кулинарных изделий, осваивать программу «фотошоп». По окончании каждой программы учащиеся получили сертификаты. 
Впервые за последние несколько лет наши дети приняли участие в краевой туристическом слете в п.Архыз. (МОУ СОШ №1 им.Героя Советского Союза И.И.Тенищева и МОУ СОШ № 3 х.Среднего).
В сборах на базе лагеря «Патриот» Новоселицкого  района приняли участие 46 человек.
Совместно с МКУ  «Плавательный бассейн «Юность» организована работа по обучению плаванием детей и подростков, посещавших пришкольные лагеря ( 345 чел.).
Летнее время благоприятно для семейного отдыха. С родителями отдохнули (базы отдыха, санатории, экскурсии, походы, моря) – 2334 человека  (2016г.- 2054человек).
Общий охват всеми видами отдыха в летний  период 4262 человека, что  составляет  100% от общей численности детей (без учёта 489 детей, отдохнувших 2 и более раза) (2017г.- 96,6%).
В Александровском  районе выраженный оздоровленный эффект составил  97,6%. 
Одним из основных направлений летней занятости детей является трудовая деятельность. В работе 4 ученических производственных бригад приняли участие 160 человек, что составляет 15% от данной возрастной категории детей (2017г.- 15%), в 21 трудовых объединениях - 634 человека, что составляет 40% от данной возрастной категории детей (2017г.38%), в 9
ремонтных бригадах – 212 человек, что составляет 14% от данной возрастной категории детей (2017г.-10%), индивидуально и через Центр занятости трудоустроено 387 человек, что составляет 36% от данной возрастной категории детей (2017г.- 11%), работой на пришкольных участках охвачено 1308 человек, что составляет 63,8% от данной возрастной категории детей (2017г.- 62%).
Трудоустройство несовершеннолетних в свободное от учебы время и  в период каникул осуществляется совместно с Центром занятости населения по Александровскому району. В летний период 2018г. трудоустроено 126 несовершеннолетних  в  возрасте  от  14  до 18 лет, что составляет 11,4% от данной возрастной категории, в том числе 42 подростка «группы риска» были трудоустроены в рамках районной программы «Профилактика правонарушений». Показатель остаётся на уровне прошлого года. Ребята работали в течение 1-1,5 часа в день на территории общеобразовательных учреждений. Данная форма занятости позволила не только заработать подросткам определенную сумму денег ( от 16-18 лет 1369,7 руб. и до 16 лет -1057.55 руб. + доплата ЦЗН -1275,00 руб.), но и педагогам владеть информацией о том, чем ребята занимаются, как проводят свободное время.
     В  общеобразовательных учреждениях работали - 115 чел. 
     в ЗАО ремзавод  «Александровский» - 2 чел.
     в МУП Александровский – 2 чел.
     в ООО Зелёное яблоко – 7 чел
В 2018 году 42 «группы риска» трудоустроены в рамках районной программы «Профилактика правонарушений», еще 46 человек за счет средств работодателей. Так в 2018 году были  выделены места для трудоустройства школьников  ООО «Зелёное яблоко» и ЗАО «Ремзавод».
 На трудоустройство несовершеннолетних были выделены денежные средства  (95000 руб.) администрацией Саблинского сельсовета, МУП ЖКХ, СХП «Гремучка, ООО «Северное», СХП «Северное», К(Ф)Х Дегтерёв А.М., ОО «Сфера»,ООО СХП «БИС», ИП Тенищева Т.А., Улыбашев В.И.,Леденев Ю.И.,Алиев Г.М.,Хрипунов А.Ю., Улыбашева М.В.,Тенищева В.В., Островская О.В. и другими, а также средства на трудоустройство выделялись и  родителями несовершеноллетних.
В течение всего летнего периода 126 подростков трудоустроены через ПФР по уходу за пожилыми людьми (1200,00руб).
Всеми формами трудовой занятости в летний период  охвачено 2672 человека – 60% от общей численности детей  (2017г.- 59%).
     На особом контроле отдела образования и общеобразовательных учреждений находится организация летней занятости детей, находящиеся в трудной жизненной ситуации. Всего в банках данных, имеющихся в  образовательных учреждениях, 1052  ребёнок данной категории.
В летний период 2018г. организованным трудом и отдыхом охвачено 1052 человека данной категории. Из них:
- опекаемых, приёмных детей - 51 человек;
- детей – инвалидов, дети с ОВЗ – 42 человека;
- из малообеспеченных, многодетных семей – 852 человека;
- «группа риска» - 107 человек.
Всего в Александровском районе детей, состоящих на всех видах профилактического учёта 107 человек, из них на учёте в ОДН ОМВД состоят 36 человек, на внутришкольном - 107 человек. В летней период летней занятостью охвачено 100 % от общего количества детей данной категории.
Пришкольные лагеря укомплектованы квалифицированными кадрами. Всего работников сферы отдыха и оздоровления детей в 2017 году в лагерях с дневным пребыванием – 311 человек:
-  начальников лагерей - 28 человек;  
-  воспитателей - 101 человек; 
-  социальных педагогов - 13 человек; 
-  психологов - 7 человек;
-  учителей физической культуры - 20 человек;
-  педагогов дополнительного образования - 15 человек; 
-  врачей - 6 человек; 
-  медицинских сестёр - 13 человек;  
-  работника пищеблока - 43 человека;
-  иные работники - 65 человек.  
В рамках подготовки летнего отдыха педагоги, работники пищеблока, техперсонал образовательных учреждений прошли санитарный минимум, медосмотр. 
Особое внимание в летний период уделялось вопросам обеспечения безопасности. Перед открытием каждой смены проводилась аккарицидная обработка территорий, обследование спортивных площадок и оборудования.
С целью предупреждения пожаров, детского травматизма, детского дорожно-транспортного травматизма (ДДТТ), несчастных случаев на воде общеобразовательными учреждениями в течение летней оздоровительной кампании проводились мероприятия с участием сотрудников ОМВД России по Александровскому району, работники здравоохранения. Проводились инструктажи с детьми и их родителями под роспись, беседы, викторины, театрализованные представления, сюжетно-ролевые игры, акции по данной тематики. В 3 лагерях работали профильные смены «Добрая дорога детства», «Юный инспектор дорог» и «Город знатоков ПДД»  и в 10 лагерях были созданы профильные отряды по безопасности дорожного движения. 
 Особое внимание в воспитательной  работе уделяется ежедневному проведению минуток безопасности. В течение летнего периода велась совместная работа со специалистами сельских домов культуры и филиалов центральной районной библиотеки.
В рамках Всероссийской акции «Отцовский патруль» районным Советом отцов, при поддержке отдела образования, совместно с представителями ОМВД России по Александровскому району состоялись рейды на объекты, представляющие потенциальную опасность для детей. Особо пристальное внимание активисты уделяли детским площадкам, паркам, скверам и пляжам, заброшенным строениям, автотрассам.
Хочется выразить благодарность председателю районного Совета отцов Иванюк В.В. и   надеемся что аналогичная работа будет продолжена в текущем учебном году.
Организация летней оздоровительной кампании позволила снизить рост негативных социальных явлений среди подростков, приобрести опыт здорового образа жизни,  способствовало укреплению здоровья детей. 
В летний период 2018 года совершенно 1 правонарушение (2017 г.-2).
Проблемными остаются вопросы слабого контроля родителей за детьми, недостаточная разъяснительная работа со стороны педагогов с родителями несовершеннолетних.
         Задачи на  2019 год:
1.Продолжить работу по организации летней занятости детей и подростков в 2019г.
2.Усилить разъяснительную работу с родителями о безопасности детей в каникулярный период и в свободное от учебы время, усилении родительского контроля.
3.Организовать в 2019 году профильные лагеря по изучению ПДД, а также юнармейские смены с использованием базы воинской части г.Буденновск.


Начальник отдела образования
администрации Александровского
муниципального района                                                      И.В.Мельникова
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