Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Александровского муниципального округа Ставропольского края на 2023-2024 годы»

Схема размещения нестационарных торговых объектов на территории Александровского муниципального округа Ставропольского края на 2023-2024 годы (далее – Схема) разработана в соответствии с Порядком разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов органами самоуправления муниципальных образований Ставропольского края, утвержденным приказом комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию от 01 июля 2010 года № 87о/д.
[bookmark: _GoBack]Схема определяет перечень земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, для размещения на них нестационарных торговых объектов.
В целях оценки регулирующего воздействия указанного нормативного правового документа и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджетов всех уровней бюджетной системы Российской Федерации, администрация Александровского муниципального округа Ставропольского края в соответствии с пунктом 13 положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края и экспертизы действующих нормативных правовых актов администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края в сфере регулирования предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации округа 	от 07.02.2022 № 101 «Об утверждении Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края и экспертизы действующих нормативных правовых актов администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края в сфере регулирования предпринимательской и инвестиционной деятельности», проводит публичное обсуждение.
В рамках указанного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.
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