Пояснительная записка
к постановлению администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края от 03 декабря 2021 г. №1521 «Об определении границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Александровского муниципального округа Ставропольского края»


[bookmark: _GoBack]Постановление администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края от 03 декабря 2021 г. №1521 «Об определении границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Александровского муниципального округа Ставропольского края» разработано в соответствии с Федеральным законом от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», постановлением Правительства Российской Федерации от 23 декабря 2020 года № 2220 «Об утверждении правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания», постановлением Правительства Российской Федерации от 23 декабря 2020 года №2219 «О порядке определения органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания», в целях упорядочения размещения предприятий торговли и общественного питания, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции на территории Александровского муниципального округа Ставропольского края.
Данным постановлением:
устанавливается минимальное значение расстояния от детских, образовательных организаций, медицинских организаций, объектов спорта, автостанции, и иных мест нахождения источников повышенной опасности, до границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции - 50 метров;
устанавливаются границы прилегающих территорий к организациям и объектам в зависимости от наличия или отсутствия обособленной территории (территории, границы которой обозначены ограждением (объектами искусственного происхождения), прилегающих к зданию (строению, сооружению), в котором расположены организации и (или) объекты;
определяется способ расчета расстояния от организаций и (или) объектов до границ прилегающих территорий;
утверждается перечень адресов объектов недвижимости, попадающих в границы прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Александровского муниципального округа Ставропольского края»;
признается утратившим силу постановление администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края от 18 марта 2020 года № 147 «Об определении границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, на территории Александровского муниципального округа Ставропольского края»
В целях оценки регулирующего воздействия указанного нормативного правового документа и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджетов всех уровней бюджетной системы Российской Федерации, администрация Александровского муниципального округа Ставропольского края в соответствии с пунктом 13 положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края и экспертизы действующих нормативных правовых актов администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края в сфере регулирования предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации округа 	от 07.02.2022 г. № 101 «Об утверждении Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края и экспертизы действующих нормативных правовых актов администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края в сфере регулирования предпринимательской и инвестиционной деятельности», проводит публичное обсуждение.
В рамках указанного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.
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