Пояснительная записка
к распоряжению администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края от 16 мая 2022 г. №137-р «Об организации работы по внедрению Стандарта деятельности органа местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Александровском муниципальном округе Ставропольского края» 


Инвестиционный страндарт устанавливает требования к разработке и принятию, а также структуре и содержанию инвестиционных стратегии, паспорта и декларации Александровского муниципального округа Ставропольского края и включает в себя План мероприятий по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Александровском муниципальном округе Ставропольского края. Инвестиционный стандарт также определяет:
порядок формирования и ведения учета земельных участков, которые могут быть предоставлены субъектам инвестиционной деятельности;
базы данных инвестиционных проектов, планируемых к реализации на территории муниципального образования; 
организацию и ведение мониторинга хода реализации инвестиционных проектов на территории муниципального образования, стоимостью свыше 20 млн. рублей;
создание или наделение полномочиями действующего структурного подразделения для управления деятельностью по привлечению инвестиций;
организацию системы обучения и повышения квалификации сотрудников администрации Александровского муниципального округа для работы с инвесторами;
[bookmark: _Toc354662653]наличие канала (каналов) прямой связи инвесторов и руководства администрации Александровского муниципального округа для оперативного решения проблем и вопросов, возникающих в процессе инвестиционной деятельности;
сокращение сроков прохождения разрешительных процедур в сфере земельных отношений и строительства при реализации инвестиционных проектов;
принятие муниципальных правовых актов о механизмах  поддержки инвестиционной деятельности;
В целях оценки регулирующего воздействия указанного нормативного правового документа и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной и иной экономической деятельности и бюджетов всех уровней бюджетной системы Российской Федерации, администрация Александровского муниципального округа Ставропольского края в соответствии с пунктом 35 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации Александровского муниципального округа и экспертизы действующих нормативных правовых актов администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края в сфере регулирования предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации от 07.02.2022г. №101 «Об утверждении Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края и экспертизы действующих нормативных правовых актов администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края в сфере регулирования предпринимательской, инвестиционной и иной экономической деятельности» (с изменениями от 13.05.2022 №523), проводит публичное обсуждение.
В рамках указанного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.
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