ПОЛОЖЕНИЕ о Совете по делам казачества при администрации Александровского муниципального района Ставропольского края
Общие положения

Совет по делам казачества при администрации Александровского муниципального района Ставропольского края (далее - совет) является совещательным органом, образованным в целях рассмотрения вопросов в возрождении и становлении казачества, организации взаимодействия с казачьими обществами, внесенными в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации, и общественными объединениями казачества Александровском муниципальном районе Ставропольского края.

Совет в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Законом Ставропольского края «О казачестве в Ставропольском крае», Уставом Александровского муниципального района, иными нормативными правовыми актами Ставропольского края, а также настоящим Положением.

Основными задачами совета являются:

подготовка информации для администрации Александровского муниципального района Ставропольского края о развитии казачества в Александровском районе Ставропольского края;

подготовка предложений по вопросам возрождения и становления казачества, организации взаимодействия с казачьими обществами, внесенными в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации;

обеспечение взаимодействия администрации Александровского муниципального района Ставропольского края с казачьими обществами, осуществляющими свою деятельность на территории Александровского муниципального района Ставропольского края.

III. Права совета

Совет для выполнения возложенных на него основных задач имеет право:

II. Основные задачи совета

представлять администрации Александровского муниципального района Ставропольского края предложения по вопросам, входящим в компетенцию совета;

запрашивать и получать от организаций, предприятий и учреждений, независимо от форм собственности в установленном порядке необходимые документы и материалы по вопросам, относящимся к компетенции совета;

привлекать к участию в заседаниях совета представителей организаций, предприятий и учреждений, независимо от форм собственности, религиозных организаций, образовательных учреждений, ученых и специалистов научных организаций при рассмотрении вопросов, относящихся к их компетенции;

заслушивать на заседаниях совета представителей организаций, предприятий и учреждений, независимо от форм собственности при рассмотрении вопросов, относящихся к компетенции совета.

IV. Организация деятельности совета

В состав совета входят председатель совета, заместители председателя совета, секретарь совета и члены совета.

Председателем совета является глава Александровского муниципального района Ставропольского края.

Председатель совета:

руководит деятельностью совета и несет персональную ответственность за выполнение возложенных на него задач;

председательствует на заседаниях совета;

определяет повестку дня заседания совета и порядок его проведения;

утверждает планы работы совета;

дает поручения членам совета и контролирует их исполнение.

В период временного отсутствия председателя совета его полномочия исполняет один из заместителей председателя совета.

Секретарь совета:

обеспечивает подготовку материалов к заседаниям совета;

оповещает членов совета об очередном заседании совета и о повестке дня очередного заседания совета;

ведет протокол заседания совета;

осуществляет иные функции по обеспечению деятельности совета.

Заседания совета проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в год.

Присутствие на заседании совета членов совета обязательно. В случае отсутствия возможности у члена совета участвовать в заседании совета, он вправе изложить своё мнение по рассматриваемым вопросам в письменной форме и направить его в совет для учёта его мнения при принятии решения советом.

Заседание совета считается правомочным, если на нём присутствует не менее половины членов совета.

Решение совета принимается открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов совета. В случае равенства голосов решающим является голос председательствующего на заседании совета.

Решение совета оформляется протоколом, который подписывается председательствующим на заседании совета и секретарем совета.

Решения совета имеют рекомендательный характер. На основании решений совета могут быть подготовлены рекомендации, резолюции, обращения, заявления.

Организационно-техническое и информационное обеспечение деятельности совета осуществляет отдел по социальным вопросам администрации Александровского муниципального района Ставропольского края.

