СОСТАВ
координационного совета по делам инвалидов при администрации  Александровского муниципального округа Ставропольского края 
по должностям (далее- координационный совет)
 
Заместитель главы администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края (председатель координационного совета)
Начальник управления труда и социальной защиты населения администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края (заместитель председателя координационного совета) 
Начальник отдела обеспечения населения социальными гарантиями управления труда и социальной защиты населения администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края (секретарь координационного совета)

Члены координационного совета:

Начальник юридического отдела администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края 
Начальник отдела архитектуры, градостроительства и капитального строительства администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края 
Начальник отдела культуры администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края 
Начальник отдела образования администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края 
Начальник отдела предоставления мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг управления труда и социальной защиты населения администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края 
Директор государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Александровский комплексный центр социального обслуживания населения» (по согласованию)
Заместитель руководителя ТЦЗН Александровского, Андроповского, Минераловодского и Новоселицкого муниципальных округов (по согласованию)
Заместитель главного врача по клинико - экспертной работе государственного бюджетного учреждения «Александровская районная больница» (по согласованию) 
Председатель Александровской районной местной организации Ставропольского края Общероссийской общественной организации «Всероссийского общества инвалидов» (по согласованию)
Председатель Александровской местной организации Всероссийского общества слепых (по согласованию)
Председатель Александровской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Ставропольского края (по согласованию)
Председатель Александровского местного отделения Ставропольского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество глухих» (по согласованию)
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