	
	

	
	


СОСТАВ

районной межведомственной комиссии по вопросам добровольного переселения в Александровский муниципальный округ соотечественников, проживающих за рубежом

заместитель главы администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края, председатель комиссии;

заместитель руководителя Территориального центра занятости населения первого уровня Александровского, Андроповского, Минераловодского и Новоселицкого муниципальных округов, заместитель председателя комиссии;

ведущий специалист отдела организационно-правового обеспечения и труда управления труда и социальной защиты населения администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края, секретарь комиссии.

Члены комиссии:

начальник Александровского территориального отдела администрации  Александровского муниципального округа Ставропольского края;
начальник территориального отдела с.Грушевского администрации  Александровского муниципального округа Ставропольского края;

начальник Калиновского территориального отдела администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края;

начальник Круглолесского территориального отдела администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края;
начальник Новокавказского территориального отдела администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края;
начальник Саблинского территориального отдела администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края;
начальник территориального отдела с.Северного администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края;
начальник Средненского территориального отдела администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края;
главный врач ГБУЗ СК «Александровская районная больница» (по согласованию);

начальник управления труда и социальной защиты населения администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края;

начальник отдела образования администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края;

начальник ОДН ОМВД России по Александровскому району (по согласованию);

начальник отдела по социальным вопросам администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края;

начальник отделения по вопросам миграции отдела МВД России по Александровскому району (по согласованию).

начальник отдела организационно-правового обеспечения и труда, управления труда и социальной защиты населения администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края.
