Состав районной межведомственной санитарно-противоэпидемической комиссии по должностям
 
Заместитель главы администрации Александровского муниципального района Ставропольского края (председатель комиссии)

Заместитель начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в Благодарненском районе (заместитель председателя комиссии) (по согласованию)

Главный специалист отдела по социальным вопросам администрации Александровского муниципального района (секретарь комиссии)

Члены комиссии:

Старший государственный инспектор отдела внутреннего ветеринарного и эпизоотического надзора Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору «Россельхознадзор» по Ставропольскому краю и Карачаево-Черкесской Республике (по согласованию)

Ведущий специалист-эксперт территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в Благодарненском районе, курирующий вопросы гигиены труда, коммунальной гигиены и защиты прав потребителей (по согласованию)

Главный врач филиала ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ставропольском крае в Благодарненском районе» (по согласованию)

Заместитель главного врача ГБУЗ СК «Александровская районная больница» по лечебной работе (по согласованию)

Заместитель главного врача ГБУЗ СК «Александровская районная больница» по амбулаторно-поликлинической работе (по согласованию)

Заведующий инфекционным отделением ГБУЗ СК «Александровская районная больница» (по согласованию)

Заместитель начальника полиции по охране общественного порядка отдела МВД России по Александровскому району (по согласованию)

Директор МУП Александровского муниципального района Ставропольского края «Жилищно-коммунальное хозяйство» (по согласованию)

Начальник ГУ «Александровская станция по борьбе с болезнями животных» (по согласованию)

Начальник финансового управления администрации Александровского муниципального района

Начальник отдела образования администрации Александровского муниципального района

Руководитель филиала ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» - главный редактор газеты «Александровская жизнь» (по согласованию)
