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                                    Уважаемые учащиеся и родители!

 Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Александровского муниципального округа напоминает, что от природы дети беспечны и доверчивы. Внимание у детей бывает рассеянным. Чем чаще вы напоминаете ребенку несложные правила поведения, тем больше вероятность, что он их запомнит и будет применять.
     Родителям необходимо внимательно отнестись к тому, где находится ребенок, особенно если рядом есть недостроенные или заброшенные здания. Категорически запрещено проникновение в ветхие домовладения, заброшенные дома, т. к. они представляют серьезную угрозу для жизни и здоровья людей, детей особенно. Помните, что жизнь и здоровье детей в ваших руках. Нахождение несовершеннолетних на подобных объектах приводит к опасности для их жизни и здоровья.  На территории Александровского муниципального округа имеются два объекта, находящихся в неудовлетворительном техническом состоянии: село Александровское, ул. Комсомольская, 142 и село Круглолесское, ул. Октябрьская, 40 строение 3, кв. 1. 
                                                       РОДИТЕЛИ!!!

Убедительно просим Вас провести беседы со своими детьми, объяснить им степень опасности нахождения на опасных объектах. Напоминайте детям об опасности, которая подстерегает их в ветхих и заброшенных зданиях. Приучайте дорожить здоровьем!
Приучайте ребёнка беречь свою жизнь и здоровье!!!

