Приложение 2 
к Положению о порядке организации 
и проведения общественных обсуждений, 
публичных слушаний по вопросам 
градостроительной деятельности на территории 
Александровского муниципального округа 
Ставропольского края

ПРОТОКОЛ № 6
ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ 
          
	07.06.2024  г.


                                                                                               с. Александровское

     (Дата оформления протокола)
Общественные обсуждения были проведены организатором - комиссией по организации и проведению публичных слушаний и общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности Александровского муниципального округа Ставропольского края, утвержденной постановлением администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края от 10.02.2021 г. № 95.
Оповещение о начале общественных обсуждений было официально опубликовано в общественно-политической газете Александровского района Ставропольского края «Александровская жизнь» от 25.05.2024 г. № 35 (12128) и содержало информацию о проведении общественных обсуждений по вопросу:
	1. Предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка 

	с кадастровым номером 26:18:060233:74 – «Магазины» (код 4.4), расположенного по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, Александровский район, село Александровское, улица Калинина, 124;
2. Предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:18:060233:74 – «Магазины» (код 4.4), расположенного по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, Александровский район, село Александровское, улица Калинина, 124


             Общественные обсуждения проведены в границах территории:
	села Александровского Александровского муниципального округа Ставропольского края


(информация о территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения (публичные слушания)
В течение всего периода проведения общественных обсуждений с 17.05.2024 г. по 07.06.2024 г.
                                                                    (информация о сроках, в течение которого принимались предложения 
                и замечания участников общественных обсуждений (публичных слушаний)
комиссией по организации и проведению публичных слушаний и общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности Александровского муниципального округа Ставропольского края не зарегистрировано    замечаний и предложений по данному вопросу.                                                                                                                      
(информация о количестве зарегистрированных замечаний и предложений по данному проекту(ам)
В период проведения общественных обсуждений была проведена экспозиция: 
	1. Схема расположения земельного участка в селе Александровском по улице Калинина, 124


в здании администрации Александровского муниципального округа по адресу: Ставропольский край, Александровский район, село Александровское, ул. К. Маркса, 58 в рабочие дни с 9.00 до 16.00 ч. (обеденный перерыв с 12.00 до 13.00).
В ходе проведения общественных обсуждений были получены предложения и замечания от граждан – участников общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения:

	1. Поступило предложение от Гейера В.В., в части:
- обеспечения отвода поверхностных и грунтовых вод от границ вдоль фасадов в места с пониженным рельефом  по рассматриваемой на общественных обсуждениях схеме .


Предложения и замечания иных участников общественных обсуждений:

	1. Поступило предложение от Улыбышева А.В. в части:

- выполнения работ по согласованному плану благоустройства пригласить специалиста Александровского территориального отдела или отдела дорожного хозяйства, транспорта и благоустройства администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края;
-  выполнения благоустройства прилегающей территории, содержание, установку уличного освещения, видеонаблюдения выполнить за счет собственных средств;
- выполнения обустройства бетонного лотка по существующему проезду от ул. Московская о ул. Калинина;
- при разработке схемы прилегающей территории учесть размещение остановочного павильона и площадки для общественного транспорта с. Александровского.

2. Поступило предложение от Колесникова Ю.А. в части:

-  установления контейнеров для сбора (вывоза) ТКО на территории своего земельного участка, заключения договора с ООО «Экострой» на вывоз за счет собственных средств.

3. Поступило предложение от Даниленко Е.А.:

- предусмотреть противопожарные мероприятия и размещение здания с отступом от границы участка (красной линии) по ул. Калинина на 2м..
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