ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к докладу о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Александровского муниципального округа за 2023 год и планируемых значениях на 3-х летний период.

В 2023 году работа администрации Александровского муниципального округа велась в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом Александровского муниципального округа, Положением об администрации Александровского муниципального округа и была направлена на решение вопросов местного значения и выполнение переданных отдельных государственных полномочий Ставропольского края.

Экономическое развитие
Составной частью экономики Александровского округа является малое и среднее предпринимательство. Малый бизнес становится массовой и динамично развивающейся формой деловой жизни округа. В 2023 году среднегодовая численность субъектов малого и среднего предпринимательства, включенных в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - ЕРМСП), в Александровском округе составила 2614, а в расчете на 10 тыс. населения – 564,2 субъекта, что на 22,5% выше данного показателя прошлого года. 
В 2023 году в Александровском округе доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций Александровского округа составила 23,3%, что на 0,8 процентных пункта ниже прошлого года. 
[bookmark: _GoBack]Объём инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств), характеризующий активность частных инвестиций, в расчете на 1 жителя составил 724,00 рублей, что в 3,9 р. ниже данного показателя прошлого года. Значение показателя за 2022г. изменено на основании уточненных данных Северокавказстата. Снижение показателя обусловлено уменьшением размера инвестиций предприятий крупного и среднего бизнеса в 3,8 р. по сравнению с прошлым годом.
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального округа), увеличилась на 0,3 процентных пункта и составила 88,8%. 
В 2023г. доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе составила 89,0%, что на 5,0 процентных пунктов ниже уровня прошлого года. Из 18 сельхозорганизаций в двух (КФХ «Попоков М.Я.» и ООО СХП «Фортуна») на конец года сформировался убыток.
Значимой частью инфраструктуры Александровского округа является дорожное хозяйство и транспорт.
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, в 2023г. составила 55,57%, что на 17,23 процентных пункта ниже показателя прошлого года. По состоянию на 01.01.2023г. протяженность автомобильных дорог Александровского муниципального округа Ставропольского края составила 400,012 км, из которых 291,333 км или 72,8% не отвечали нормативным требованиям. В 2023г. было отремонтировано 17,562 км дорог и в рамках содержания автомобильных дорог проведен ямочный ремонт, выполнено профилирование автодорог с добавлением инертного материала на дорогах не имеющих асфальтобетонного покрытия, таким образом, доля дорог, не отвечающих нормативным требованиям, составила 55,57% или 222,305 км.
Для создания условий по предоставлению транспортных услуг населению на территории округа сформирована маршрутная сеть внутрирайонных перевозок, утверждены паспорта маршрутов, согласованы схемы опасных участков автомобильных дорог. Во всех населенных пунктах Александровского округа организовано автобусное сообщение с административным центром.
Основным критерием повышения уровня жизни является реальный рост денежных доходов населения. Средняя номинальная начисленная заработная плата крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций округа составила 38338,80 рублей или 106,95% к аналогичному периоду 2022 года. Рост наблюдается по заработной плате работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта (11,2%), дошкольных и общеобразовательных учреждений (9,9% и 9,6% соответственно), учителей общеобразовательных учреждений (7,8%), муниципальных учреждений культуры и искусства (4,5%). 

Образование
В 2023 году администрацией Александровского муниципального округа осуществлялась целенаправленная работа по дальнейшему развитию в округе дошкольного, общего и дополнительного образования.
В 2023 году показатель «Доля детей от 1 до 6 лет, получающих дошкольную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет», увеличился на 22,3 процентных пункта и составил 73,5% (в 2022г. из 3082 детей, сад посещали 1577, в 2023г. из 2088 детей, сад посещали 1534 ребенка).
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет, снизилась на 0,55 процентных пункта и составила 1,82% (38 детей из 2088 стоят в очереди). 
Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений, в 2023г. составила 13,6%. Из 22 учреждений дошкольного образования в 3-х требуется капитальный ремонт.
Доля выпускников 11-х классов, не получивших аттестаты о среднем общем образовании, составила 0,00%. 
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения в общей численности школ составляет 82,21%, что соответствует уровню прошлого года. 
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений, в 2023г. составила 84,6% (из 13 общеобразовательных учреждений 11-ти требуется капитальный ремонт). 
Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях составляет 95,70% (данные ГБУЗ АРБ), что практически на уровне прошлого года. 
Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую смену, снизилась по сравнению с 2022 годом на 2,4 процентных пункта и составила 15,23%. Снижение показателя произошло по причине уменьшения количества обучающихся во 2-4 классах в 2023/2024 учебном году.
В 2023 году расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося увеличились по сравнению с 2022 годом на 2,6% и составили 93,91тыс. руб. Увеличение произошло за счет повышения заработной платы педагогов, а также проведения мероприятий по улучшению материально - технических условий общеобразовательных учреждений.
Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы составила 75,92%, что на 3,12 процентных пункта выше уровня 2022 года. 

Культура
В 2023 году показатель «Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа» остался на уровне прошлого года и составил 80%.
Показатель «Уровень фактической обеспеченности библиотеками» также остался на уровне 2022г. и составил 100%. 
В 2022 году показатель «Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры» составил 10,53%, что на 5,26 процентных пункта ниже уровня прошлого года. Снижение показателя обусловлено тем, что в 2023г. в 1 здании из 3-х, требующих капитального ремонта, проведен капитальный ремонт (МБУ ДО "Детская художественная школа"). 
Показатель «Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности» составил 13,0%, что на 2,29 процентных пункта выше уровня прошлого года. На территории округа находится 49 объектов культурного наследия, из них 12 памятников археологии, 37 памятников истории и культуры, 2 памятника находятся в частной собственности. В муниципальной собственности округа находятся 23 объекта культурного наследия, 3 из них нуждаются в капитальном ремонте. В 2022г. расчет был произведен исходя из того, что в муниципальной собственности находилось 28 объектов, из которых 3 требовали капитального ремонта.

Физическая культура и спорт
Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в 2023 году составила 59,70% от общего числа жителей округа, что на 10,0 процентных пункта выше уровня прошлого года. В 2023г. физкультурой и спортом занималось 22820 чел. из 38190 чел. в возрасте 3 - 79 лет за исключением инвалидов с противопоказаниями к занятиям физической культурой и спортом (43386 чел. в возрасте 3-79 лет, 5196 чел. – инвалиды с противопоказаниями).
В Александровском округе работают 3 детско-юношеские спортивные школы, в которых занимаются дети и подростки на отделениях баскетбола, волейбола, футбола, легкой атлетики. 
В 2023 году доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся составила 98,50%, что на 0,2 процентных пункта выше данного показателя 2022 года.

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем 
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, в 2023 году увеличилась на 0,9% и составила 22,2 кв. м. В том числе введенная в действие за один год - 0,093 кв. м, что на 36,8% выше уровня прошлого года. 
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения в 2023 году по факту составляет 0,115 га, что соответствует уровню прошлого года. 
Земельные участки, предоставленные для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию, на территории округа отсутствуют.

Жилищно-коммунальное хозяйство
Жилищно-коммунальный комплекс Александровского округа представляет собой сложную многоотраслевую производственно-техническую систему. Администрацией совместно с предприятиями ТЭК округа проводится целенаправленная работа по надёжному и бесперебойному обеспечению предприятий социальной сферы и населения коммунальными услугами.
Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами, в 2023г. составила 96,10%, что на 1,24 процентных пункта ниже прошлого года. В 2023г. 3-мя многоквартирными домами не был выбран способ управления (2 домам присвоен статус «многоквартирный дом», 1 - расторг договор управления не подали заявки). Администрацией Александровского муниципального округа в течение 2023 года были проведены 2 конкурса по отбору управляющей организации для управления, в том числе и указанными выше 3-мя многоквартирными домами. Конкурс не состоялся в связи с отсутствием заявок на перечисленные многоквартирные дома. 
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального округа) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций, в 2023 году составила 61,5%, что соответствует уровню прошлого года. 
Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, в 2023г. составила 100,0%.
На территории Александровского округа в 2023 жилищные условия улучшили 10 граждан (107 семей состояли на учете в качестве нуждающихся), что составляет 9,34% от общего количества граждан, стоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, что на 0,76 процентных пункта ниже уровня прошлого года (в 2022г. жилищные условия улучшили 13 граждан из 129 нуждающихся). 

Организация муниципального управления
Доля налоговых и неналоговых доходов бюджета Александровского муниципального округа (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов местного бюджета (без учета субвенций) за 2023 год составила 39,20 процента. Расчет за 2023 г. произведен исходя из фактического поступления налоговых и неналоговых доходов, которые составили 399 705,49 тыс. рублей. Несмотря на рост налоговых и неналоговых доходов к прошлому году на 22 808,84 тыс. рублей или 6,05 процентов, их доля общем объеме собственных доходов снизилась на 2,05 процента. Прирост собственных доходов бюджета Александровского муниципального округа (без учета субвенций) в 2023 году к уровню прошлого года составил 11,61 процента.
Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета муниципального, городского округа (муниципального района) в 2023г. составил 36,05 тыс. руб., что соответствует уровню прошлого года. 
В 2023 году расходы бюджета Александровского муниципального округа Ставропольского края на содержание работников органов местного самоуправления составили 134 070,10 тыс. рублей, при оценке численности постоянного населения Александровского муниципального округа – 46 329 человек, расходы на одного жителя составили 2 893,87 рублей. Рост показателя в сравнении с данными 2022 года обусловлен индексацией заработной платы муниципальных служащих в 2023 году.
Среднегодовая численность постоянного населения в 2023г. снизилась на 0,4% по сравнению с 2022г. и составила 46,3 тыс. человек. 

Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
В 2022 году удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах и муниципальными бюджетными учреждениями, осталась на уровне прошлого года.
Независимая оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и иными организациями, расположенными на территориях соответствующих муниципальных образований и оказывающими услуги в указанных сферах за счет бюджетных ассигнований бюджетов муниципальных образований (по данным официального сайта для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет") (при наличии) проводится в соответствии с приказом Минфина России от 22 июля 2015г. №116н «О составе информации о результатах независимой оценки качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность, оказания услуг организациями культуры, социального обслуживания, медицинскими организациями, размещаемой на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", и порядке её размещения» (далее – независимая оценка, Приказ соответственно). Согласно Приказу, независимая оценка проводится один раз в три года. В 2020 году проводилась оценка 2 учреждений культуры (муниципальное бюджетное учреждение культуры Александровского муниципального округа Ставропольского края «Досуг» и муниципальное учреждение культуры Александровского муниципального округа Ставропольского края «Централизованная библиотечная система») и 27 учреждений образования. В 2021 году независимая оценка не проводилась. В 2022г. оценка проводилась 13 учреждений образования, оценка учреждений культуры не проводилась. В 2023г. оценка проводилась 2 учреждений культуры и 22 учреждений образования.
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